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„Muzica exprimă tot ceea ce nu 
poate fi exprimat în cuvinte, dar 
pe care nu poţi păstra liniştea.”

Victor Hugo
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Dacă nu aţi simţit deja asta, ne aflăm în cam‑
panie electorală. Bine, nu oficial, că încă 
nu a venit primăvara. Şi, oricum, nici nu 

ştim exact câte tururi de scrutin o să avem şi când vor 
fi ele. Dar, dacă proiectul de hotărâre de Guvern se 
transformă în realitate, localele vor fi în iunie, 
ceea ce înseamnă că vom avea parte de încă o 
campanie frumoasă de mai, cu vreme numai 
bună pentru adunări populare şi mitinguri, 
fără mici şi bere, de data asta, că nu e legal. 
Sunt extrem de curioasă cum se vor descurca 
toţi candidaţii, mai vechi şi mai noi, la capito‑
lul convins electorat fără găleţi, fără făină şi 
ulei, fără bani contra voturi etc.

Evident, modalităţi există destule, atunci 
când ai şi calităţi care să-ţi susţină pretenţiile. Dar, dacă 
nu eşti capabil să vorbeşti liber, nu ai putere de con‑
vingere nici asupra propriilor membri de partid, nu ţi se 
aude vocea sau nu ţi se înţeleg cuvintele nici în studi‑
ourile tv, cam slabă nădejde că o să faci vreo scofală. 
Personal, şi aici mă refer atât la calitatea mea de cetă‑
ţean cu drept de vot, cât şi la cea de jurnalist cu drep‑
tul la opinie, aş prefera să facă domnii candidaţi ceva 
concret şi să vină să spună ce au făcut. Ei, cu mânuţele 

şi minţile lor, cu prietenii şi familia lor, cu partidul care 
îi susţine. Nu cu banii deja strânşi de la gălăţeni din im‑
pozite şi taxe, ci cu banii lor, făcuţi din muncă cinstită, 
cu taxele plătite la timp, fără să exploateze nişte bieţi 
muncitori cu salariul minim pe economie.

Fă, domnule candidat, un parc sau măcar aleile din‑
tr-unul deja existent, adună-ţi prietenii şi susţinătorii şi 
igienizează faleza Dunării sau plantează copaci aco‑
lo unde se erodează solul, acolo unde iarna viscolul 
ne închide drumurile şi-ţi promit că vin să sap şi eu 
o groapă. Alege un caz umanitar - avem noi destule, 
vino şi cere, că sărmani se găsesc - şi mobilizează un 
grup mare de oameni să-l ajute să iasă din necaz.

Nu spun să iei banii de la gura copiilor tăi, dar ai 

putea să-i înveţi să-şi doneze măcar hainele şi jucări‑
ile vechi, ar fi un pas înainte spre a crea un membru 
al unei societăţi viitoare din care şi eu, şi tu să vrem 
să facem parte. Creează un curent de opinie, demon‑
strează-mi că aduci plusvaloare oraşului ăsta şi că me‑

riţi voturile.
Nu-mi mai promite nimic, dintre toţi 

oamenii care-mi promit lucruri numai tata 
şi încă vreo câţiva prieteni, să-i număr pe 
degetele de la o mână, nu m-au dezamă‑
git încă. Aşa că nu mai merge cu vrăjeala. 
Eşti puternic, un om cu carismă, cu succes 
la oameni, în afaceri, în viaţă, în societate. 
Demonstrează-mi! Fă un proiect economi‑
co-social, înfiinţează nişte locuri de muncă 

şi angajează nişte persoane în situaţii de risc. Ridică o 
casă pentru o familie care se află la marginea prăpas‑
tiei, renovează o faţadă din zona centrală a oraşului, 
repară o bancă, fă ceva. Şi pe urmă, abia pe urmă, vino 
să ceri voturi de la oamenii Galaţiului, care, ca şi mine, 
s-au săturat de vorbe goale.  Fă un bine, domnule can‑
didat, dar fă-l cu toată inima, prin contribuţie proprie, 
potrivit cunoştinţelor şi abilităţilor tale. Să te văd că 
transpiri şi îţi pasă.

Fă un bine, 
domnule candidat!

Eveniment/3

Observator/12

Traseu mai lung decât asfaltul

Capătul 
autobuzului 31 
este înnămolit

Fotografia care încinge spirite

Romii gălăţeni, 
supăraţi că regele 
i-a făcut de râs

Social/7

În dosarul Ninei Farmacista

Prima femeie 
condamnată la 

închisoare pe viaţă
Juridic/4

Din 9 mai

Rămâne  
doar Transurb 
pe străzile 
Galaţiului?
Astăzi, şedinţă 
extraordinară

Aleşii locali 
împart banii 
oraşului  
pe 2016
S-a retras de pe listă

Mircea Ispas 
renunţă 
la salariile 
compensatorii

Sport/6
Hochei

Un antrenor 
ucrainean  
a semnat  
cu CSM Dunărea

Social/7
Într-o familie  
din Târgu Bujor

Trei generaţii  
fără acte  
de identitate

Contract de 4,39 milioane de lei

Lărgirea străzii Traian, 
scoasă la licitaţie

Din amânare  
în amânare

Primele  
locuinţe sociale,  
în aprilie

Primele locuinţe sociale, 
care se construiesc în Micro 17, 
ar fi trebuit să fie gata pe 22 au-
gust 2015, dar n-au fost. Noul 
termen de finalizare este acum 
sfârşitul lunii aprilie.

Observator/12
Soluţie de salubrizare

Aruncarea zăpezii 
pe carosabil

La două săptămâni de la nin-
soare, Galaţiul este încă plin de 
grămezi murdare de omăt, iar 
soluţia găsită de autorităţi este 
să arunce zăpada pe carosabil, 
ca să fie împrăştiată de maşini. 

Social/7

Interior 

[ „Din cauza topirii zăpezii, nu mai pot întoarce 
maşinile”, ne-a spus directoarea Transurb

Tinerii şi oraşul/2

Moldova, între revolte şi speranţe

Ce spun studenţii 
basarabeni din Galaţi 

despre proteste 

astăzi în
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“Viaţa liberă”,  
la tine în cartier

Joi, venim  
în Port

Continuăm să venim, 
săptămână de săptămâ-
nă, aproape de cetăţenii 
Galaţiului, la ei acasă, în 
cartiere. Şi, fiindcă a venit 
din nou rândul cartierului 
Port, joi, 4 februarie, între 
orele 9,00 şi 9,30, vă aştep-
tăm la intrarea în Palatul 
Navigaţiei, să ne spuneţi ce 
vă nemulţumeşte la zona 
adiacentă şi cum ar trebui 
autorităţile să rezolve pro-
blemele. (A.S.)

Eveniment/3
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2
viaţa liberă

Vor să muncească, dar nu au unde

Doar 10 la sută dintre studenţi şi-au găsit un job

Un salariu atractiv, program 
flexibil, colegi de gaşcă şi un şef 
bun ca pâinea caldă. Iată la ce se 
gândesc studenţii atunci când au 

în vedere o slujbă bună. Cum, în 
Galaţi, e din ce în ce mai greu să 
găseşti toate acestea la un loc, 
judecând după datele furnizate 

de Agenţia Judeţeană pentru 
Ocuparea Forţei de Muncă – sun-
tem tot în top la şomaj - nu e de 
mirare că doar 5 la sută dintre 
fete şi 3 la sută dintre băieţii care 
studiază la „Dunărea de Jos” au 
un serviciu (reiese dintr-un son-
daj efectuat pe un eşantion de 
300 de tineri). În judeţul Galaţi, la 
finalul anului 2015, numărul şo-
merilor cu vârste cuprinse între 
18 şi 25 de ani era de aproximativ 
2.500 de persoane, iar numărul 
locurilor de muncă este în cădere 
liberă. 

Ia jobul de unde nu-i!

Tinerii nu sunt mulţumiţi de 
locurile de muncă existente pe 
piaţă, asta e clar. Unii refuză să 
accepte un job cu jumătate de 
normă, care le furnizează bani 
puţini, preferând să se întreţină 
pe perioada facultăţii din banii 
părinţilor sau din banii primiţi 
din burse. În ultima vreme, sunt 
însă studenţi care au descoperit 
avantajele muncii la domiciliu şi 

beneficiile unui serviciu full-ti-
me. Alţii visează cu ochii deschişi 
la un job în străinătate, mai ales 
că state precum Spania, Anglia, 
Portugalia şi Germania îi aşteaptă 
cu peste 2.100 de locuri de mun-
că, prin intermediul reţelei eu-
ropene de ocupare Eures, după 
cum se arată într-un comunicat 
al Agenţiei Naţionale pentru 
Ocuparea Forţei de Muncă. 

 Conform unui sondaj de opi-
nie, desfăşurat pe un eşantion de 
300 de persoane, în Campusul 
“Al. I.Cuza”, în intervalul 24-29 
ianuarie 2016, rezultă că există o 
intenţie de angajare, încă de pe 
băncile facultăţii, în rândul stu-
denţilor, doar că aceasta moare 
în faşă, sugrumată de realitatea 
din teren: 84 la sută dintre tine-
rele şi 82 la sută dintre tinerii care 
nu au acum un job intenţionează 
să se angajeze. Cei care muncesc 
sunt puţini: până în 10 procente, 
iar jobul a fost găsit în primele 6 
luni de facultate. 8 la sută dintre 
fete s-au plâns că au întâmpinat 
dificultăţi de tot felul la angajare, 

iar 15 la sută dintre studenţi au 
aşteptat mai mult de un an până 
au găsit un job. 

Mirajul străinătăţii

Tot mai mulţi tineri (43 la sută) 
ar dori să plece în străinătate să 
lucreze acolo, însă doar jumătate 
dintre ei au şi aplicat pentru un 
job. Toţi admit că o experienţă 
internaţională e hotărâtoare la 
CV, dar puţini ar pleca mai depar-
te de Europa: 3 la sută s-au duce 
să-şi caute norocul în ţări asiatice 
şi 13 la sută pe alte continente. 
Motivaţia cea mai importantă o 
reprezintă salariul atractiv. Apoi, 
în topul dorinţelor, tinerii au pus 
un program flexibil, posibilitatea 
de a promova repede şi conform 
rezultatelor, dar şi un şef capabil 
şi rezonabil. Partea bună este că 
doar 22 la sută dintre tinerii care 
vor să muncească în străinătate, 
ca să îşi facă un rost, ar rămâne 
definitiv acolo. 

 Nicoleta Hangu,  
Jurnalism anul II 

Pagină realizată de studenţii Facultăţii de Litere, 
specializarea Jurnalism, coordonată de asist. dr. 

Daniela Bogdan şi de Roxana Artene Penciu

La „Dunărea de Jos”
Concursuri pentru decani

După confirmarea rectorului de către Ministerul 
Educaţiei – operaţiune ce se va face până pe 20 februa-
rie - calendarul alegerilor merge mai departe. În interva-
lul 29 februarie -1 martie se depun candidaturile pentru 
funcţiile de decan, până pe 10 martie vor avea loc con-
cursurile, iar noii decani vor fi validaţi până la jumătatea 
lunii martie. 

Dana Bogdan 

Între Nistru şi Prut speranţa 
este arestată, limba este uitată, 
iar Patria abandonată! Cam aşa 
am putea descrie recentele eveni-
mente ce au avut loc la Chişinău şi 
s-au soldat cu proteste masive din 
partea populaţiei. Deşi România 
şi Republica Moldova au o isto-
rie comună, prezentul arată o 
diferenţă ca de la cer la pământ: 
în timp ce România urmează cât 
de cât un parcurs european, bia-
ta Basarabie nu ştie încotro să 
o ia. Toate jocurile politice de la 
Chişinău, din ultima perioadă, au 
fost picătura care a umplut pa-
harul deja plin din 7 aprilie 2009. 
Poporul, nemulţumit şi dezamă-
git de cei aleşi, a ieşit în stradă 
să-şi spună durerile, să-şi plângă 
rudele plecate din ţară, să încerce 
să schimbe ceea ce cu şapte ani în 
urmă nu a reuşit. Deşi nu mă aflu 
acasă, alături de familie şi cei care 
protestează, resimt, prin convor-
birile purtate cu părinţii pe skype, 
disperarea şi teroarea de acolo. 
La fel ca mine, sunt sute de stu-
denţi basarabeni, veniţi la studii 
în Galaţi, care nu sunt de acord 
cu politica din patria lor, care vor 
o schimbare, care nu au posibili-
tatea să-şi manifeste neputinţa 
altfel decât în scris. Am stat de 
vorbă cu câţiva dintre ei, care  
şi-au spus oful. 

„Vrem unirea cu România”

”În prezent, în Republica 
Moldova, sunt mai mult decât 
proteste: sunt oameni care îşi 
plâng durerea, oameni care sunt 
revoltaţi de clasa politică, oameni 
care îl urăsc pe Plahotniuc şi pe 
trădătorii mituiţi de el. Mă doare 
sufletul când mă gândesc că pă-
rinţii mei sunt prezenţi de fieca-
re dată la protest, însă niciodată 
cuvintele lor nu sunt auzite, nu 
se ţine cont de voinţă poporu-
lui. Îmi pare nespus de rău să o 
spun, însă Republica Moldova nu 
mai este cea descrisă de Vieru, 
Eminescu, Alecsandri. Moldova 
de acum este a lui Plahotniuc, 
care se îmbogăţeşte pe spatele 
bietului popor”, spune Valeria 
Tătaru, studentă anul al II-lea, la 
Facultatea de Litere în Galaţi. Tot 
ea precizează că oamenii ieşiţi în 
stradă la Chişinau nu sunt pro-ruşi 
sau pro-europeni, ci doar nemul-
ţumiţi de învestirea oamenilor lui 
Plahotniuc. „Poporul moldovean 
vrea două lucruri: alegeri anti-
cipate şi unirea cu România. Ce 

folos că Vlad Filat, care <<plăteş-
te>> pentru miliardul furat, e în 
puşcărie, dacă Plahotniuc şi hoţii 
lui sunt în libertate şi continuă să 
fure de la popor? Da, sunt moldo-
veni care sunt pro-ruşi la fel cum 
sunt români care nu vor unirea 
cu Moldova. Dar, noi, tinerii, care 
suntem viitorul ţării şi studiem 
în România strigăm într-un glas: 
<<UNIRE, români de pretutin-
deni!>>”, explică Valeria. 

”Trădarea revoluţiei din aprilie 
2009 de către actuala clasă po-
litică s-a produs sub paravanul 
aderării la Uniunea Europeană, 
ale cărei valori, precum democra-
ţia, statul de drept sau libertatea 
au fost închinate «Naşului» de la 
Nobil Club. După o lungă şi ru-
şinoasă perioadă de supunere, 
poporul s-a trezit, iar naţiunea 
românească de la est de Prut a 

conştientizat că a trăi fără jug 
este mult mai confortabil decât 
a le sluji celor 101 <<deputaţi>> 
şi întregii elite a puterii guverna-
mentale”, a explicat Vasile Spânu, 
student în anul I la Facultatea 
de Drept. La rândul său, Ilie 
Bălan, absolvent al Facultăţii de 
Medicină şi Farmacie din Galaţi, 
spune: ”Credem că ceea ce se pe-
trece astăzi în Republica Moldova 
reprezintă o renaştere a spiritului 
civic sau, altfel spus, încă un pas 
spre atingerea idealurilor care au 
fost sfinţite cu sânge la data de 7 
aprilie 2009. În momentul în care 
pionii de şah putinişti au asistat 
speriaţi la decapitarea regelui (re-
ţinerea şi condamnarea preventi-
vă a lui Filat), toate cozile de topor 
au început să trâmbiţeze mesaje 
de alarmă către Moscova. Lupta 
continuă prin alinierea celor trei 

formaţiuni sub ideea rezilierii 
acordului de asociere şi direcţio-
narea vectorului extern către est. 
Dedesubturile acestei insistenţe 
sunt multiple, de la anularea de-
ciziilor companiei Kroll din cazul 
BEM şi transmiterea acestora că-
tre Procuratura Generală până la 
dezamorsarea armatei a 14-a şi 
rezolvarea conflictului ucrainean. 
Dar guvernarea actuală îşi exerci-
tă obligaţiile constituţionale, dru-
mul european continuă, relaţiile 
externe ale Republicii Moldova 
privesc spre vest!” 

Vreau o ţară ca afară

Doina Cebotari, o altă studentă 
de peste Prut, aflată aici la Galaţi, 
în anul al III-lea la Facultatea 
de Economie şi Administrarea 
Afacerilor, concluzionează: 

”Moldova este ţară mea de başti-
nă şi suflet, o iubesc indiferent de 
ceea ce se întâmplă acolo şi indi-
ferent de ceea ce se vorbeşte de- 
spre ea. Mi-e milă de părinţii mei, 
care muncesc pentru un salariu 
mizer şi pe care tot îl investesc în 
mine, mi-e milă de colegii mei şi 
tinerii de o vârstă cu mine care 
nu au găsit curajul sau poate că 
au avut curajul să rămână în ţară 
şi să supravieţuiască în condiţiile 
pe care i le oferă aceasta. Nu ştiu 
câte o să mai putem noi ca popor 
să suportăm, care va fi viitorul oa-
menilor de acasă, cert este faptul 
că vreau să am o ţară unde să mă 
întorc, vreau să-mi văd părinţii 
sănătoşi şi împliniţi şi vreau să-mi 
văd prietenii fericiţi, cu oportuni-
tăţi de dezvoltare în ţara lor”.

 Petronela Muntean, 
Jurnalism, anul II

Moldova, între revolte şi speranţe 

Ce spun studenţii 
basarabeni din Galaţi 

despre proteste

Cristi Dănileţ, 
la Galaţi 
Educaţie 
juridică  
în şcoli  
şi licee 

Facultatea de Ştiinţe 
Juridice, Sociale şi Politice 
din cadrul Universităţii 
“Dunărea de Jos”, în co-
laborare cu Asociaţia 
Europeană a Studenţilor 
în Drept (ELSA) Galaţi, a 
organizat, sâmbătă 30 
ianuarie, o sesiune de 
instruire a 60 de studenţi 
şi absolvenţi la Drept, în 
vederea predării unor 
noţiuni juridice în şcoli 
şi licee. Responsabil cu 
diseminarea informaţi-
ilor a fost nimeni altul 
decât judecătorul Cristi 
Dănileţ, membru CSM. 
Acţiunea a fost demara-
tă şi în alte două judeţe 
din ţară: Iaşi şi Craiova şi 
are în vedere pregătirea 
unor tineri specialişti 
care vor putea să-i iniţi-
eze pe elevi în dobândi-
rea noţiunilor de drept. 
“Participanţii au dobân-
dit cunoştinţele necesa-
re pentru a preda, înce-
pând cu data de 1 martie 
2016, educaţie juridică 
în şcolile şi liceele din 
judeţ, inclusiv în mediul 
rural. Toţi cei instruiţi au 
primit certificate de par-
ticipare şi, în baza proto-
colului care va fi încheiat 
cu Inspectoratul Şcolar 
Judeţean, vor avea acces 
în unităţile de învăţă-
mânt ce vor dori să ofe-
re un astfel de opţional 
elevilor”, a precizat Cristi 
Dănileţ. 

Iniţiatorul şi coordo-
natorul la nivel naţional 
al proiectului spune că 
într-o lună, cei interesaţi 
vor avea la dispoziţie şi 
manualul de „Educaţie 
juridică pentru liceeni”, 
care le va fi util celor ce 
vor preda la catedră. 
După o instruire de şase 
ore, studenţii s-au decla-
rat mulţumiţi de informa-
ţiile primite. “S-a consta-
tat că elevii nu au noţiuni 
elementare cu privire la 
drepturile şi libertăţile pe 
care ei le au. Opţionalul 
va viza noţiuni de drep-
tul familiei, drept civil şi 
drept penal. Manualul 
conţine şi noi le vom da 
la clasă, pe lângă noţi-
uni de teorie, şi exemple 
din practică,” a declarat 
Aiana Mihui, preşedin-
te ELSA Galaţi, studentă 
în anul III la Drept. Cristi 
Dănileţ este doctor în 
drept şi colaborator 
la Programul de studii de 
Masterat al Universităţii 
“Titu Maiorescu”, având 
ca obiect de studiu 
Medierea conflictelor în 
drept.  

 Daniela Bogdan 

Dorel de Galaţi
Morman  
de crengi lăsat 
de izbelişte  
în parcare

După ce zăpezile s-au 
mai domolit, angajaţii 
Gospodărire Urbană, la or-
dinele celor mai mari din 
Primărie, au ieşit la treabă. 
Şi cum altceva nu era de 
făcut - pe străzile în sfârşit 
destul de bine deszăpezite 
ale oraşului - într-o dimi-
neaţă, în cartierul Micro 
39A, în dreptul blocului Y11 
se tăiau de zor copacii! Se 
înţelege de la sine că un co-
pac uscat, plin de zăpadă, 
poate pune în pericol viaţa 
cetăţenilor sau poate repre-
zenta o ameninţare pentru 
maşinile acestora, parcate 
sub el. Aşa că nu comentăm 
avântul tăietorilor de crengi 
uscate! Problema e că, 
după cum ne-am obişnu-
it, angajaţii la stat duc mai 
greu o treabă la bun sfârşit: 
după tăiere, crengile au fost 
lăsate să se odihnească zile 
bune în parcarea proaspăt 
deszăpezită de către po-
sesorii de maşini, care erau 
supăraţi deja din cauza difi-
cultăţilor întâlnite în trafic. 
Că de, iarna nu-i ca vara! 
Cum fapta bună laudă pe 
om, şi de această dată situ-
aţia a născut numai cuvinte 
de „mulţumire” în rândul 
locatarilor, mai ales că aceş-
tia plătesc cu vârf şi îndesat 
pentru a avea un oraş curat, 
frumos şi îngrijit! „Mai bine 
lăsau copacii aşa, zăpada 
s-a şi topit pe crengi! Abia 
am reuşit să deszăpezesc 
un loc de parcare şi, cât am 
fost la serviciu, spaţiul liber 
s-a umplut de crengi usca-
te”, spune Mihai, 49 de ani. 
“Patru zile au stat crengile 
în parcare: de vineri până 
marţi. Nu am înţeles de ce 
le-au mai tăiat, dacă le-au 
lăsat aici, să ne încurce”, a 
declarat şi Gabriel, de 46 de 
ani. “Încercăm şi sper să ne 
organizăm mai bine pe vii-
tor. Au fost nişte priorităţi, 
am acţionat pe viscol şi am 
avut mai multe locuri unde 
a trebuit să tăiem, probabil 
că oamenii nu s-au încadrat 
în timp. Vom încerca, pe 
viitor să evităm astfel de 
situaţii şi să eliberăm zona 
imediat ce au loc tăierile”, 
a declarat Tinca Podaru, 
directorul Gospodărire 
Urbană Galaţi. 

 Diana Cristina Banaga, 
Jurnalism, anul II  

Valeria 
Tătaru Vasile Spânu

Ilie Bălan Doina Cebotari
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1 franc elveţian 4,0838 

1 EURO 4,5320 

1 liră sterlină 5,9604 

1 leu moldovenesc 0,2023 

1 dolar SUA 4,1723 

1 gram AUR 150,6539 

Până pe 9 februarie, 
Primăria municipiului 
Galaţi aşteaptă ofer-

te pentru modernizarea arte-
rei Traian, între Metro şi strada 
Brăilei, mai exact pentru lărgirea 
carosabilului. Contractul scos la 
licitaţie este estimat la 4.399.585 
de lei fără TVA, din fonduri buge-
tare, şi are drept criteriu de atri-
buire preţul cel mai scăzut.

După cum v-am mai informat, 
municipalitatea doreşte extinde-
rea părţii carosabile de la şapte 
la 14 metri (patru benzi de cir-
culaţie), pe segmentul cuprins 
între străzile Brăilei şi Tecuci. De 
ce? Pentru că, după cum se arată 
în documentaţia de proiectare 
realizată de SC Sirius Proiectare 
Studii SRL - firmă plătită de 
Primărie cu 65.680 de lei fără 
TVA - strada Traian are, pe secto-
rul cu pricina, un profil caracte-
ristic străzilor de categoria a III-a 
şi, odată cu creşterea intensităţii 
traficului, se impune eliminarea 
acestui punct de strangulare a 
circulaţiei şi aducerea la para-
metri normali pentru arterele de 

categoria a II-a. Lărgirea străzii 
la patru benzi, plus trotuarele 
de câte 1,5 metri, se va realiza 
printr-un coridor de expropriere 
în suprafaţă de 3.154 metri pă-
traţi. O expropriere pentru care 
sumele individuale aferente 
despăgubirilor acordate propri-

etarilor se ridică la 4.706.415 de 
lei cu TVA.

Misiunea câştigătorului

Conform documentaţiei, com- 
pania sau asocierea de firme care 
va câştiga licitaţia va avea, ca pri-

mă misiune, demolarea imobi-
lelor de la numerele pare de pe 
strada Traian: 8, 10, 12, 14, 20, 22, 
24, 26, 28, 34, 52 şi de pe strada 
Brăilei nr. 18.

Conform documentaţiei de 
licitaţie, pe segmentul de lărgire 
a carosabilului va fi înlocuit în to-

talitate sistemul rutier existent. În 
ceea ce priveşte reţelele, va fi în-
locuită conducta şi se vor reface 
branşamentele de apă potabilă. 
De asemenea, vor fi schimbate 
căminele de racord pentru ca-
nalizarea menajeră şi vor fi co-
lectate noile guri de scurgere la 
colectorul existent. Vor fi înlocui
te şi tronsonul de conductă din 
reţeaua termică şi de apă caldă 
menajeră, dar şi sistemul de ilu-
minat public.

Optimism?

În toamna anului trecut, ci-
ty-managerul Galaţiului, Aurel 
Vlaicu, era suficient de optimist 
să creadă că în toamna acestui 
an şoferii ar putea rula pe pa-
tru benzi pe toată strada Traian: 
„Probabil că în primăvară va înce-
pe şantierul. Pot să spun, însă, că 
nu e nevoie de un termen foarte 
mare, având în vedere că nu e 
vorba de o lungime foarte mare 
de stradă, ci doar de demolări şi 
de amenajarea a ceea ce înseam-
nă şosea. În toamnă s-ar putea 
circula pe strada Traian pe patru 
benzi, fără probleme. Proiectul 
este unul necesar, nu un moft”, 
declara administratorul public.

Contract de 4,39 milioane de lei

Lărgirea străzii Traian, 
scoasă la licitaţie

Anca Melinte
ancam@viata-libera.ro

Din 9 mai
Rămâne  
doar Transurb 
pe străzile 
Galaţiului?

„Transportatorii privaţi 
au beneficiat de o prelun-
gire până în mai 2016, în 
conformitate cu directivele 
europene. La finalul acestui 
contract prelungit, societa-
tea Transurb trebuie să asi-
gure în totalitate transportul 
public sau, dacă nu are un 
parc auto suficient pentru a 
satisface nevoile populaţiei, 
va putea, conform legii, să 
subcontracteze ea, nu noi, 
Primăria. Ceea ce pentru unii 
cred că e o mană cerească, 
având în vedere că în iunie 
sunt alegerile”, a declarat 
primarul Galaţiului, Marius 
Stan.

Pentru că răspunsuri con-
crete nu avea, edilul a presu-
pus că societatea locală de 
transport public va renunţa 
să mai presteze curse‑con-
venţie către şantierul naval 
şi către platforma siderurgi-
că. „N-o să aibă ce face, pro-
babil, există şi varianta de a 
renunţa la cele două con-
tracte, care sunt singurele 
aducătoare de venituri ade-
vărate, cu ArcelorMittal şi cu 
Damen, să asigure o flotă cât 
de cât acoperitoare, nu şi de 
calitate!”, a declarat edilul.

Contactată telefonic, 
Genica Totolici, managerul 
Transurb, ne-a declarat că în 
niciun caz nu se pune pro-
blema de a renunţa la con-
tractele de curse‑convenţie. 
În cel mai rău caz, Transurb 
va subcontracta parţial aces-
te servicii către o firmă care 
poate oferi aceleaşi condiţii: 
transportul salariaţilor cu au-
tobuze.

În momentul de faţă, 
parcul auto al SC Transurb 
numără 137 de autobuze şi 
60 de vagoane de tramvai. 
E greu de spus în ce măsură 
sunt acestea suficiente pen-
tru a asigura transportul pu-
blic în oraş.

În prezent se lucrează la 
noua schiţă a traseelor, a tre-
ia la număr, dacă avem în ve-
dere că, anul trecut, aleşii au 
mai aprobat alte două hărţi 
ale acestor rute.

Anca Melinte

L-aţi văzut?
Un tânăr gălăţean 
este căutat  
de familie

Alexandru Enciu are 36 
de ani şi, de aproape două 
săptămâni, familia sa nu mai 
ştie nimic de el. Bărbatul are 
uşoare probleme psihice şi 
locuieşte în casa părinţilor săi, 
de unde a plecat în dimineaţa 
zilei de 21 ianuarie, chiar îna-
inte să meargă la vizita perio-
dică pe care o face la Centrul 
de Sănătate Mintală. Iniţial, 
plecarea sa nu a fost un şoc 
pentru apropiaţi, pentru că, 
susţine tatăl său, obişnuia să 
facă asta de fiecare dată îna-
inte de a merge la medic. De 
data aceasta, însă, nu s-a mai 
întors după o zi-două, ceea 
ce i-a determinat pe părinţi să 
ceară ajutorul poliţiei, dar şi 
al oamenilor de bine, care să 
îi ajute cu informaţii pentru 
găsirea lui. Bărbatul are 1,81 
m înălţime, este slab, şaten, 
are ochii albaştri şi faţa ovală 
şi nu prezintă semne particu-
lare. Când a plecat de acasă, 
era îmbrăcat cu o haină de 
piele de culoare neagră, blugi 
albaştri, avea fes pe cap şi era 
încălţat cu ghete. Cei care pot 
da relaţii sunt rugaţi să sune 
la 112 sau să sesizeze cea mai 
apropiată secţie de poliţie.

Mariana 
Constandache

Astăzi, şedinţă 
extraordinară
Aleşii locali 
împart  
banii oraşului  
pe 2016

Consilierii locali sunt 
convocaţi astăzi într-o şe-
dinţă extraordinară pentru 
a hotărî cum împart banii 
oraşului. Cel mai important 
proiect de pe ordinea de zi 
vizează aprobarea bugetu-
lui de venituri şi cheltuieli 
al municipiului Galaţi pen-
tru anul 2016. Finanţarea 
investiţiilor, printre care şi 
studiul de fezabilitate al 
subtraversării Dunării, a 
stârnit suspiciuni şi discuţii 
încă de la şedinţa trecută, 
din 28 ianuarie. Discuţii 
contradictorii vor stârni, cu 
siguranţă, şi proiectele de 
hotărâre privind aproba-
rea bugetelor de venituri şi 
cheltuieli pentru anul 2016 
ale unor entităţi aflate sub 
autoritatea municipiului 
Galaţi.

Anca Melinte

Util pentru şoferi
Unde  
sunt amplasate 
radarele

Astăzi, 2 februarie, ra-
darele Poliţiei Rutiere 
vor fi amplasate, în mu-
nicipiul Galaţi, pe străzile 
Brăilei, Traian şi Drumul de 
Centură. În judeţ, şoferii vor 
fi monitorizaţi pe DN 25, 
în localităţile Şendreni şi 
Piscu, iar pe DN 26, la Şiviţa 
şi Slobozia Oancea. Pe DE 
581, o autospecială cu radar 
va fi amplasată pe raza lo-
calităţii Cosmeşti, iar pe DJ 
251, la Smârdan şi Matca.

Mariana 
Constandache

Duminică
Arhiepiscopul  
a slujit  
la Spitalul  
de Copii

Înalt Prea Sfinţitul Casian, 
Arhiepiscopul Dunării de 
Jos, a mers duminică la 
Spitalul de Copii, a slujit şi 
i-a vizitat, prin saloane, pe 
cei mici aflaţi în suferinţă. 
S-au întâmplat toate cu 
ocazia hramului spitalului, 
de „Sfinţii Chir şi Ioan, doc-
tori fără de arginţi”, când 
„ierarhul locului le-a oferit 
spre închinare o părtici-
că din moaștele Sfântului 
Ierarh şi Tămăduitor Luca, 
încurajându-i în suferinţă şi 
oferindu-le daruri”, se arată 
în comunicatul de presă al 
Arhiepiscopiei Dunării de 
Jos.

Gabriel Kolbay

Astăzi, la Muzeul Eparhial

Hram istoric  
şi vizite ale tinerilor

Muzeul Istoriei, Culturii şi 
Spiritualităţii Ortodoxe îşi săr-
bătoreşte astăzi hramul isto-

ric. Mai exact, se rememorează 
momentul în care, la sfinţirea 
Palatului Episcopal de pe 8 
septembrie 1901, Preasfinţitul 
Partenie Clinceni, la acea vreme 
episcop al Dunării de Jos, a în-
chinat reşedinţa episcopală săr-
bătorii Întâmpinarea Domnului. 
Cu acest prilej, se va sluji de 
dimineaţă la capela muzeului, 
în prezenţa mai multor oficia-
lităţi. Vor urma vizitarea muze-
ului şi recepţia. După-amiază, 
cu începere de la ora 17.00, sub 
coordonarea filialei gălăţene a 
Asociaţiei Studenţilor Creştini 
Ortodocşi Români (ASCOR), se 
vor reuni la muzeu tineri orto-
docşi de mai multe naţionali-
tăţi, pentru un dialog deschis cu 
Înalt Prea Sfinţitul Părinte Casian, 
Arhiepiscopul Dunării de Jos.

Gabriel Kolbay

Surpări de primăvară

Se repară  
groapa de pe Oltului

Craterul apărut, la finele 
săptămânii trecute, pe strada 
Oltului, este cauzat de surpa-
rea terenului, iar de remedierea 
problemei se ocupă societatea 
Apă Canal. Ieri, la prânz, anga-
jaţii Apă Canal au oprit circula-
ţia pe Oltului, pe un perimetru 
restrâns, de la intersecţia cu 
strada Barboşi, pentru scoate-
rea materialului căzut în tunelul 
conductei. „Noi ne bucurăm că 
nu există o avarie, iar dalele care 
au căzut pe conducte nu le-au 

spart. Traficul intens de pe stra-
da respectivă şi încălzirea bruscă 
au condus la surparea terenului. 
În acest moment, confecţionăm 
dalele căzute şi scoatem tot ma-
terialul surpat în tunelul tehnic. 
Până miercuri, sperăm să adu-
cem terenul la nivel, astfel încât 
să se poată circula normal”, ne-a 
declarat purtătorul de cuvânt 
al societăţii Apă Canal, Cornelia 
Arnăutu.

Nicoleta Onofrei
Foto: arhiva V.L.

S-a retras de pe listă

Mircea Ispas renunţă  
la salariile compensatorii 

Mircea Ispas, fostul director 
tehnic al Apaterm (care deţine, 
în prezent, aceeaşi funcţie în ca-
drul Calorgal), nu îşi mai doreşte 
plăţi compensatorii de la fostul 
distribuitor de căldură şi apă cal-
dă, aflat în faliment. Ispas a luat 
decizia de a renunţa la cele 25 de 
salarii tarifare de încadrare, care 
însumau nu mai puţin de 129.150 
de lei, şi astfel directorul tehnic nu 
se va mai alătura celor 539 de foşti 
salariaţi ai Apaterm care vor face 
recurs la Curtea de Apel Galaţi, 
după ce Tribunalul le-a respins ce-
rerea. „Am vrut doar să fiu solidar 
cu ceilalţi colegi, nimic mai mult. 
Nu mi-am dorit aceşti bani. Nu eu 
m-am înscris pe acea listă. Da, am 
făcut solicitare la sindicat pentru a 
renunţa la acele plăţi compensa-
torii”, ne-a declarat Mircea Ispas.

Informaţia ne-a fost confirma-
tă şi de către liderul de sindicat, 

Cristinel Ciubotariu, care a pre-
cizat că nu a renunţat la intenţia 
de a ataca decizia Tribunalului, în 
speranţa unei sentinţe favorabile. 
„Nu este doar un drept juridic, ci şi 
moral al acestor oameni, cărora sa-
lariile nu le mai fuseseră majorate 
de nouă ani, din contră, le scăzu-
seră cu 30 la sută. Au muncit foarte 
greu, din lipsă de echipamente şi 
materiale. Au avut un volum mare 
de muncă, ore lucrate suplimentar, 
dar neplătite, numai din dorinţa 
de a salva societatea. Am avut nu 
mai puţin de cinci etape de conce-
dieri colective şi am stat cu toţii cu 
sufletul la gură, mai multe cereri 
de faliment, pe care am reuşit să 
le oprim. Majoritatea au probleme 
de sănătate, pentru că au lucrat în 
condiţii toxice şi inumane. Cei mai 
mulţi dintre aceşti oameni au stat 
în şomaj din 16 aprilie 2015 şi până 
în octombrie. De stat în şomaj, au 
stat toţi, minimum două luni. Pe 
lângă asta, nu garantează nimeni 
care va fi viitorul Calorgal”, susţine 
liderul de sindicat.

Reamintim că, săptămâna tre-
cută, Tribunalul Galaţi a decis ca 
aproximativ 180 de foşti salari-
aţi ai Apaterm (dintre care şase-
şapte persoane sunt angajate la 
Calorgal), care au spus adio locului 
de muncă în condiţiile Ordonanţei 
nr. 36/2013, să primească plăţi 
compensatorii. În acelaşi timp, 
instanţa a respins solicitarea altor 
540 de foşti angajaţi, care au fost 
concediaţi odată cu falimentul 
Apaterm (dintre care mai bine de 

90 la sută sunt acum la Calorgal), 
de a primi salarii compensatorii, 
de peste 20 de milioane de lei.

Spre exemplu, Mircea Ispas, 
care s-a retras de pe listă, figu-
ra în Buletinul Procedurilor de 
Insolvenţă nr. 8888/15.05.2015, cu 
o vechime la Apaterm de peste 
24 de ani şi, teoretic, putea primi 
25 de salarii, adică 129.150 de lei. 
Directorul economic al Calorgal, 
Geta Langa (care a deţinut ace-
eaşi funcţie şi în cadrul Apaterm), 
cu o vechime de peste 35 de ani, 
ar urma să încaseze aceeaşi sumă. 
Un alt fost salariat al Apaterm, 
Rodica Magearu, cu o vechime de 
peste 36 de ani, figurează cu plăţi 
compensatorii de 90.250 de lei, în 
timp ce Dana Zaharia (fost jurist al 
Apaterm, acum la Calorgal), care 
are o vechime de peste 17 ani, ar 
putea primi 15 salarii compensato-
rii, adică 54.150 de lei. Constantin 
Dorin Andarachi, care activează şi 
el acum în cadrul Calorgal (peste 
34 de ani vechime), ar putea pri-
mi, conform aceluiaşi document, 
90.250 de lei. Pe liste se regăseşte 
şi Dumitru Cristinel Ciubotariu, li-
derul de sindicat, care figurează cu 
peste 25 de ani vechime şi ar urma 
să primească 25 de salarii compen-
satorii, adică 58.875 de lei. La polul 
opus se regăseşte, spre exemplu, 
Gheorghe Angheluţă, un fost sa-
lariat al Apaterm, cu o vechime de 
patru ani, care ar putea primi cinci 
salarii compensatorii, adică 4.850 
de lei.

Corina Dobre

S.C. TRANSURB S.A.
anunţă

În baza poiectului HCL din 28.01.2016 s‑au aprobat facilităţile la transportul public local, care se acordă  
unor categorii de persoane şi se eliberează, începând cu data de 01.02.2016 până la aprobarea bugetului de venituri 

şi cheltuieli al Municipiului Galaţi pentru anul 2017, după cum urmează:

          [ abonament gratuit pe o linie pentru pensionari
          [ abonament gratuit pe o linie pentru persoanele peste 65 ani fără venit
          [ abonament gratuit pe o linie pentru pensionari de invaliditate
          [ abonament gratuit pe o linie pentru elevii şi studenţii din învăţământul de stat şi particular acreditat  
               în  municipiul Galaţi valabil exclusiv pe perioada vacanţei (iulie, august)
          [ abonament gratuit pe o linie pentru persoanele beneficiare de indemnizaţie de şomaj

Documente necesare pentru eliberarea abonamentelor:
[ pentru pensionari‑ pe baza: act de identitate, cuponul din luna ianuarie 2016, copie şi original şi abonamentul 	
    vechi din anul 2015
[ pentru persoane peste 65 ani fără venit ‑ act de identitate copie şi original  şi dovada că nu realizează alte   	   	
    venituri din luna anterioară pentru care se solicită abonamentul şi abonamentul vechi din 2015
[ pentru pensionarii de invaliditate ‑ pe baza actului de indentitate, cupon de pensie luna ianuarie 2016 copie 	 	
    şi original, actele doveditoare privind încadrarea în grad de invaliditate, abonamentul vechi pe anul 2015
[ pentru elevi/studenţi ‑ pe baza actului de identitate copie şi original, adeverinţă/carnet  vizat pe anul şcolar 	  	
    2015‑2016  
[ pentru şomeri ‑ pe baza actului de identitate şi a carnetului de şomaj copie şi original

Începând cu 1.02.2016 abonamentele eliberate în baza  HCL nr.20/29.01.2015 îşi  încetează  valabilitatea.
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Schimbarea numelui pe cale administrativă
Schimbarea numelui pe cale 

administrativă este reglemen-
tată de Ordonanţa Guvernului 
nr.41/2003 privind dobândirea şi 
schimbarea  pe cale administra-
tivă a numelor persoanelor fizice 
(cu modificările şi completările 
ulterioare).

Potrivit acestui act norma-
tiv, cetăţenii români pot obţine, 
pentru motive temeinice, schim-
barea pe cale administrativă a 
numelui de familie şi a prenu-
melui sau numai a unuia  dintre 
acestea, în condiţiile  prevăzute 
de lege.

Ordonanţa sus - menţionată 
enumeră cazurile (situaţiile) care 
justifică schimbarea numelui pe 
cale administrativă, şi anume:

când numele este format din •	
expresii indecente, ridicole;
când persoana în cauză a fo-•	
losit, în exercitarea profesiei, 
numele  pe care doreşte să-l 
obţină, făcând dovada cu privi-
re la aceasta, precum şi  asupra 
faptului  că este cunoscută în 
societate sub acest nume;
când, din neatenţia ofiţerului •	
de stare civilă ori ca urmare a 
necunoaşterii reglementărilor 
legale în materie, au fost efec-
tuate menţiuni greşite în regis-

trele de stare civilă;
când persoana în cauză are  •	
nume de familie sau prenume 
format din mai multe cuvinte, 
de regulă reunite, şi doreşte 
schimbarea  acestuia;
când persoana în cauză poartă •	
un nume de familie de proveni-
enţă străină şi solicită să poarte 
un nume românesc;
când persoana şi-a schimbat •	
numele de origine străină în-
tr-un nume românesc, pe cale 
administrativă, şi doreşte să 
revină la numele dobândit la 
naştere;
când părinţii şi-au schimbat •	
numele pe cale administrativă, 
iar copiii  solicită să poarte un 
nume de familie comun cu al 
părinţilor lor;

când soţii au convenit cu oca-•	
zia încheierii căsătoriei să poar-
te numele de familie reunite şi 
ambii solicită schimbarea aces-
tuia pe cale administrativă, op-
tând pentru numele de familie 
dobândit la naştere de către 
unul dintre ei ori să revină fie-
care la numele de familie avut 
anterior căsătoriei etc.

Procedura schimbării nume-
lui se declanşează printr-o cerere 
care trebuie depusă la serviciul 
public comunitar de evidenţă a 
persoanelor, aflat în  subordinea 
consiliului local în a cărui rază 
teritorială îşi are domiciliul  soli-
citantul.

De menţionat că această ce-
rere se poate depune personal 
sau prin împuternicit cu procură 

specială ori împuternicire avoca-
ţială şi trebuie  să fie însoţită de 
următoarele acte:

copii legalizate de pe certifica-•	
tele de stare civilă ale persoa-
nei care solicită schimbarea 
numelui;
un exemplar al Monitorului •	
Oficial al României (partea a 
III-a) în care a fost publicat ex-
trasul din cererea de schimba-
re a numelui;
consimţământul, dat în formă •	
autentică, al celuilalt soţ, în 
cazul schimbării numelui de 
familie comun purtat în timpul 
căsătoriei;
cazierul judiciar şi cazierul fis-•	
cal privind pe solicitant;
orice alte acte pe care solici-•	
tantul le consideră necesare 
pentru motivarea cererii sale.
Cererea de schimbare a nu-

melui se publică, în extras, în 
Monitorul Oficial al României 
(partea a III-a), prin grija şi pe 
cheltuiala solicitantului.

Este scutită de publicitate 
cererea de schimbare a numelui 
format din expresii indecente, 
ridicole, ori transformat prin tra-
ducere sau în alt mod.

Orice persoană interesată 
poate să facă opoziţie la cererea 

formulată, în termen de 30 de 
zile de la publicarea extrasului.

Ulterior, cererea cu actele 
anexate  se trimite spre soluţio-
nare de către serviciul public lo-
cal  serviciului public judeţean.

Acest serviciu verifică dacă 
sunt îndeplinite condiţiile prevă-
zute de lege şi, după analizarea 
temeiniciei cererii, propune pre-
şedintelui consiliului judeţean 
emiterea dispoziţiei de admitere 
sau de respingere a cererii, în ter-
men de 60 de zile de la primirea 
acesteia.

Dispoziţia de respingere a ce-
rerii poate fi contestată de către 
solicitant în termen de 30 de zile 
de la comunicare în condiţiile 
prevăzute de  Legea contencio-
sului administrativ nr.554/2004.

Reclamaţia prealabilă sesizării 
instanţei de judecată se adresea-
ză Inspectoratului Naţional pen-
tru Evidenţa persoanelor.

În cazul admiterii cererii, per-
soana căreia i-a fost vătămat un 
drept sau un interes legitim re-
cunoscut de lege poate solicita 
la instanţa de contencios admi-
nistrativ anularea dispoziţiei de 
schimbare a numelui.

Judecător Eugen Mortu, 
Tribunalul Galaţi

În Piaţa Calea Basarabiei 
Peşte vândut cu un cântar neomologat 

Poliţiştii locali şi-au continuat controalele în Piaţa Calea Basarabiei. 
La ultima verificare, oamenii legii l-au depistat pe Ş.M., de 34 de ani, 
din Galaţi, care comercializa marfă folosind un cântar neverificat me-
trologic. Acesta a fost motivul pentru care comerciantul s-a ales cu o 
amendă de 100 de lei.

Teodora Miron

Scandal în bar 
Amendaţi după ce s-au luat la bătaie 

Poliţiştii locali i-au sancţionat contravenţional cu amenzi de câte 
500 de lei pe gălăţenii S.M.C., în vârstă de 32 de ani, şi M.V., de 37 de 
ani. Cei doi bărbaţi au provocat şi participat la un scandal, într-un bar, 
de pe strada Ionel Fernic, lovindu-se reciproc şi adresându-şi cuvinte 
şi expresii indecente, de natură a atrage indignarea cetăţenilor.

Teodora Miron

Tanţa Bîgu şi Sântion 
Gherasim nu vor mai 
respira aerul libertăţii 

prea curând după ce judecătorii 
i-au găsit vinovaţi de uciderea cu 
premeditare şi cruzime a Ninei 
Petrea, cunoscută sub porecla de 
Nina Farmacista, o ţiitoare a bătrâ-
nului şi o rivală a femeii. De fapt, 
este puţin probabil ca bătrânul, în 
vârstă acum de 75 de ani, să mai 
iasă vreodată din puşcărie pentru 
că judecătorii Tribunalului Galaţi 
l-au condamnat, zilele trecute, la 
30 de ani de închisoare. Teoretic, 
pedeapsa primită de bătrânul care 
a amestecat alcoolul, iubirea şi sa-
dismul este mult mai mică decât 
cea pe care a luat-o complicea lui, 
Tanţa Bîgu, despre care ancheta-
torii au stabilit că a avut un aport 
semnificativ în suprimarea rivalei 
Nina, aplicându-i lovituri crun-
te cu tot ce i-a picat în mână, cu 
intenţia clară de a o ucide. Tanţa 
a fost condamnată la închisoare 
pe viaţă şi obligată, în solidar cu 
bătrânul, să-i plătească văduvului 
victimei daune materiale şi mora-
le care însumează 15.000 de lei. 
Tanţa Bîgu devine astfel prima 
femeie din Galaţi condamnată la 
detenţie pe viaţă. Pedeapsa apli-
cată de Tribunalul Galaţi nu este 
definitivă, ea putând fi atacată 
cu apel la Curte. Totuşi, în fază de 
primă instanţă, această pedeapsă 
cu detenţia pe viaţă este cea de-a 
şasea pronunţată de Tribunalul 
Galaţi de la crima de la „Nasty 
Change”. Cele mai recente con-
damnări la această pedeapsă au 
primit-o ucigaşii taximetristului 
Valentin Andrieş. Unul dintre ei a 
reuşit să scape de puşcăria pe via-
ţă, sentinţa fiindu-i diminuată de 
magistraţii Curţii de Apel.

Crimă din nebunie şi sadism

O componentă a condamnării 
pronunţate de Tribunalul Galaţi 
în acest dosar îl constituie şi obli-
garea Tanţei Bîgu la tratament 
medical după ce expertizele me-
dico-legale şi neuropsihiatrice au 
evidenţiat că aceasta manifestă 
un comportament violent şi este 
predispusă la cruzimi şi acte de 
sadism. „Dispunerea plăgilor 
înţepat-tăiate pledează pentru 
sadism cu componentă sexuală 
sau pentru agresiune produsă 

pe fondul geloziei”, au conclu- 
zionat specialiştii care au numărat 
pe corpul victimei zeci de lovituri 
de cuţit, vătrai metalic şi par de 
lemn. Oribila crimă s-a înfăptuit 
într-o noapte geroasă, înaintea 
Bobotezei din 2015. Atunci, Nina 
Farmacista, pe numele ei real Nina 
Petrea, a poposit în casa lui nea 
Gherase, pentru ceva de mânca-
re şi ceva mai multă licoare cu 
care să stingă frigul. După ce s-a 
omenit bine (legiştii au stabilit că 
avea alcoolemie în sânge de 2 la 
mie), Nina a adormit buştean, si-
tuaţie care i-a picat mănuşă rivalei 
Tanţa, aflată şi ea în casa ibovnicu-
lui pe care îl împărţeau amândo-
uă. Iniţial, cu mâinile goale, Tanţa 
a deschis atacul asupra Ninei nău-
cită de băutură şi de somn.

„Inculpata Bîgu Tanţa, pe fon-
dul stării de gelozie pe care a re-
cunoscut că o manifesta faţă de 
victima Petrea Nina, a început pur 
şi simplu să o lovească pe aceas-
ta în mod repetat, cu pumnii şi 
palmele peste cap precum şi cu 
picioarele în zona gurii. (…) În 
aceleaşi împrejurări, considerând 
insuficiente mijloacele pe care le 
folosea,  inculpata a folosit împo-
triva victimei şi unul din lemnele 
care urmau a fi folosite la foc şi se 
aflau lângă soba din bucătărie, 
lovind-o pe aceasta, în mod re-
petat, în zona capului şi în diverse 
alte zone ale corpului”, se arată 
în rechizitoriul Parchetului de pe 
lângă Tribunalul Galaţi.

Pentru a-şi încheia demersul 
vindicativ, Tanţa ar fi pus mâna 
pe un cuţit de bucătărie cu care 
i-a tăiat chiloţii Ninei, aruncân-
du-i în foc. Asta nu a făcut decât 
să deschidă calea „marelui atac” 
al lui nea Gherase. Cu o cruzime 
alimentată din belşug de băutură, 
bătrânul a pus mâna pe un cu-
ţit cu care a înjunghiat-o de mai 
multe ori. Nici pentru bătrân, care 
iniţial a negat că şi-ar fi ucis ibov-
nica, verdictul specialiştilor nu a 
fost deloc blând şi a atârnat greu 
la sentinţă: „Inculpatul Sântion 
Gherasim are tendinţe clare către 
practici sexuale aberante (sadism, 
folosirea de obiecte străine cu 
funcţie sexuală), startul acţional 
sadic este impulsiv”, se arată în ra-
portul specialiştilor Serviciului de 
Analiză Comportamentală.

Mariana Constandache

Pedepse crunte pentru ucigaşii Ninei Farmacista

Prima femeie condamnată 
la închisoare pe viaţă

[ Crima care a îngrozit comuna Frumuşiţa la începutul anului trecut  
a fost tranşată dur de magistraţi, în primă instanţă, cu pedepse maxime

Sub control 
judiciar 
Consumator 
de droguri, 
trimis 
în judecată 

Procurorii Direcţiei 
de Investigare a Infrac
ţiunilor de Criminalitate 
Organizată şi Terorism 
(DIICOT) – Serviciul Teri
torial Galaţi l-au trimis 
în judecată pe Viorel 
Mihăiţă Paţilea, acesta 
fiind acuzat de săvârşirea 
infracţiunii de procura-
re şi deţinere de droguri 
de risc pentru consumul 
propriu. Viorel Paţilea a 
ajuns în atenţia organe-
lor de cercetare penală 
după ce a fost prins în 
flagrant de un echipaj al 
Poliţiei de Frontieră, în 
timp ce se pregătea să 
îi dea unei alte persoa-
ne, într-o scară de bloc 
din Micro 17, un plic de 
plastic ce conţinea o 
substanţă asemănătoa-
re haşişului. Poliţiştii de 
frontieră au confiscat 
substanţa vegetală din 
plic şi au predat-o la Bri
gada de Combatere a 
Criminalităţii Organizate 
Galaţi în vederea con-
tinuării cercetărilor. În 
urma verificărilor de la-
borator efectuate de oa-
menii legii, s-a constatat 
că în plicul respectiv erau 
20,52 de grame de rezină 
de canabis, drog de risc. 

După prinderea în fla-
grant a gălăţeanului, s-a 
efectuat şi o percheziţie 
la domiciliul acestuia. 
„S-a procedat la efec-
tuarea unei percheziţii 
domiciliare la locuinţa in-
culpatului Paţilea Mihăiţă 
Viorel, ocazie cu care, pe 
masa din bucătărie, într-
un recipient din metal, 
a fost găsită şi ridicată o 
doză de substanţă ve-
getală solidă, ambalată 
într-o folie din plastic, 
despre care inculpatul a 
susţinut că este haşiş pe 
care l-ar fi achiziţionat 
personal din Olanda, cu 
circa şase săptămâni în 
urmă, pentru consumul 
său”, se arată în rechizito-
riul întocmit de procuro-
rii DIICOT Galaţi. Şi aceas-
tă substanţă s-a dovedit, 
în urma analizelor de la-
borator, a fi tot rezină de 
canabis.

În ciuda faptului că a 
refuzat să dea declaraţii, 
Viorel Mihăiţă Paţilea a 
recunoscut în faţa orga-
nelor de cercetare pe-
nală faptul că a fost în 
Jamaica, unde a consu-
mat marijuana.

După ce au efectuat 
percheziţia domiciliară, 
procurorii au emis o or-
donanţă prin care i-au in-
terzis lui Paţilea să plece 
din localitate, punându-l 
pe acesta sub control ju
diciar. Măsura a fost pre-
lungită şi expiră abia pe 
26 februarie. Ancheta a 
luat sfârşit, iar dosarul 
lui Paţilea a fost trimis la 
Tribunalul Galaţi în ve-
derea cercetării judecă-
toreşti. La finalul proce-
sului, gălăţeanul va afla 
şi ce pedeapsă va trebui 
să ispăşească pentru că a 
deţinut şi consumat dro-
guri de risc. Oricum, cazul 
lui Paţilea ar trebuie să fie 
învăţătură de minte pen-
tru toţi tinerii gălăţeni, şi 
nu numai, care cad pradă 
traficanţilor de droguri.

Teodora Miron

De la Direcţia 
de Evidenţă 
a Persoanelor
Cum rectificăm 
actele  
de stare civilă

Sunteţi în situaţia în 
care din cauza unei gre-
şeli de nume din certi-
ficatul de naştere ori de 
deces nu vă puteţi rezolva 
o problemă? Aţi constatat 
că unele dintre informaţi-
ile trecute în aceste docu-
mente nu sunt conforme 
cu realitatea? E posibil 
ca la înregistrare să se fi 
comis o greşeală, eroare 
care poate fi îndreptată, 
conform reglementărilor 
actuale, printr-o operaţi-
une simplă de rectificare. 
Cei care trebuie să facă 
asta sunt lucrătorii servi-
ciului de stare civilă de la 
primăria care a înregistrat 
naşterea sau decesul unei 
persoane, deci acolo tre-
buie să înaintaţi cererea, 
certificatul în care apare 
eroarea şi eventual alte 
înscrisuri care să ateste 
informaţiile ce se cer a fi 
corectate. Conform art. 
58 din Legea 119 din 1996 
cu modificările ulterioa-
re, după ce este analizată 
solicitarea, primarul va 
emite o dispoziţie, în baza 
căreia se face rectificarea 
datelor dorite. După ce 
rectificarea se face în actul 
de stare civilă, certificatul 
emis iniţial în baza acelui 
act se anulează şi se emite 
unul nou, cu datele modi-
ficate. Cererea se soluţio-
nează în termen de 30 de 
zile, dar în practică, peri-
oada în care se operează 
aceste rectificări este mult 
mai scurtă.

Mariana 
Constandache

Şofer recalcitrant 
Şi-a lăsat actele 
la poliţiştii 
locali 

Poliţiştii locali l-au 
depistat pe gălăţeanul 
M.L., care, în calitate de 
conducător auto, a oprit 
neregulamentar micro-
buzul în regim de maxi-
taxi, în apropierea trecerii 
de pietoni a străzii Brăilei 
(Ţiglina II).

În momentul legitimă-
rii, şoferul a devenit recal-
citrant, proferând injurii şi 
ameninţări la adresa oa-
menilor legii, a abandonat 
documentele solicitate şi 
a demarat în trombă. 

Bărbatul a primit un 
avertisment scris şi două 
puncte de penalizare pen-
tru oprire neregulamen-
tară şi o amendă de 400 
de lei pentru proferare de 
injurii  la adresa agentului 
constatator. Pentru docu-
mentele abandonate s-a 
întocmit proces-verbal de 
abandon care, împreună 
cu acestea, au fost preda-
te conducerii Serviciului 
Siguranţă Rutieră.

Teodora Miron

Tanţa Bîgu (foto jos) şi Gherasim Sântion, la câteva zile după crimă
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În 2015
Numărul 
donatorilor  
de organe  
a scăzut

Coordonatorul Pro- 
gramului naţional de 
transplant, dr. Victor 
Zota, a declarat, săptă-
mâna trecută, că în anul 
2015 în România au fost 
115 donatori reali, ceea 
ce reprezintă o scăde-
re cu o cincime faţă de 
anul 2014. “Motivele 
scăderii sunt de ordin 
tehnic, obiectiv şi su-
biectiv. De ordin obiec-
tiv ar fi faptul că am de-
venit ceva mai selectivi 
cu donatorii. (...) Am 
avut anul trecut o serie 
de donatori de la care 
nu am putut recolta fie 
din cauza vârstei, fie din 
cauza unor afecţiuni 
asociate pe care le‑am 
descoperit ulterior, 
chiar după declararea 
morţii cerebrale. 

Ca motive subiecti-
ve, au fost câteva dis-
funcţionalităţi în unele 
spitale, conducerea 
respectivelor unităţi 
neîncurajând, sub nicio 
formă, ca această acti-
vitate să se desfăşoare 
în secţiile de terapie in-
tensivă. Au fost proble-
me legate şi de refuzuri 
ale familiilor”, a spus 
Victor Zota, într-o con-
ferinţă de presă.

Opinia nutriţionistului
Alimente care scad pofta de mâncare

Ovăzul, nucile, seminţele de in, varza, apa, ceaiul verde, albuşul de 
ou, somonul şi merele sunt doar câteva dintre alimentele care duc 
la scăderea poftei de mâncare, fiind astfel aliaţi nepreţuiţi în dietele 
de slăbire, potrivit nutriţionistului Lygia Alexandrescu. În consecinţă, 
aceste alimente nu ar trebui să lipsească din niciun regim alimentar 
echilibrat.

Pentru păstrarea sănătăţii
Cafeaua la filtru, de preferat celei la ibric

Cafeaua la filtru este mai sănătoasă decât cea preparată la ibric, 
potrivit unei noi directive date de autorităţile olandeze. Boabele de 
cafea conţin o serie de substanţe organice care, ajunse în organism, 
duc la creşterea nivelului colesterolului rău. Prin trecerea printr-un 
filtru de hârtie, aceste substanţe nu mai ajung în produsul final, ceea 
ce face cafeaua la filtru de preferat celei la ibric.

La locul de muncă

Aerul viciat provoacă lipsă de randament

 Premieră medicală

Schizofrenia ar putea avea origini biologice 
Riscul de schizofrenie al unei 

persoane este crescut în cazul în 
care moşteneşte variante speci-
fice ale unei gene având legătu-
ră cu „tăierile sinaptice”, adică 
eliminarea conexiunilor dintre 
neuroni, relevă un studiu bazat 
pe analiză genetică, efectuat 
de cercetătorii de la mai multe 
universităţi şi institute de presti-
giu din SUA, informează site-ul 
broadinstitute.org.

Aceste constatări indică pen-
tru prima oară că originea aces-
tei boli psihice devastatoare 
este cauzal legată de variante 
ale unei gene specifice, precum 
şi de un proces biologic. De ase-

menea, ele ajută la explicarea 
unor observaţii vechi de decenii: 
tăierea sinaptică este deosebit 
de activă în timpul adolescen-
ţei, care este perioada tipică de 
debut pentru simptomele schi-
zofreniei, creierul pacienţilor cu 
schizofrenie tinzând să indice 
mai puţine conexiuni între ne-
uroni.

Studiul are potenţialul de a 
revigora cercetarea în privinţa 
acestei boli. Schizofrenia este 
o tulburare psihiatrică gravă, 
caracterizată prin halucinaţii, 
retractilitate emoţională şi prin-
tr-un declin al funcţiei cognitive. 
Aceste simptome apar cel mai 

frecvent la pacienţi atunci când 
aceştia sunt adolescenţi sau 
adulţi tineri. 

Descrisă pentru prima oară 
acum mai bine de 130 de ani, 
schizofrenia nu beneficiază 
de tratamente foarte eficiente  
şi a cunoscut puţine progrese 
biologice sau medicale în ulti-
ma jumătate de secol. În vara 
anului 2014, un consorţiu inter-
naţional, condus de cercetătorii  
de la Stanley Center din ca-
drul Broad Institute (SUA), a  
identificat peste 100 de 
zone din genomul uman 
care reprezintă factori  
de risc pentru schizofrenie.

Virusul Zika se propagă în-
tr-un ritm exploziv, motiv 
pentru care o reuniune 

de urgenţă la nivel mondial a avut 
loc pe 1 februarie. Graba este ca-
uzată de faptul că experţii se aş-
teaptă la aproximativ patru mili-
oane de îmbolnăviri, doar în acest 
an. Virusul Zika este considerat 
responsabil de malformaţiile cu 
care se nasc unii copii. Aceştia au 
creierul subdezvoltat, ceea ce ca-
uzează probleme de dezvoltare şi, 
în final, decesul persoanei respec-
tive, potrivit unui comunicat făcut 
public de Organizaţia Mondială a 
Sănătăţii. Problema, arată experţii, 
este că în trei sferturi din cazuri, in-
fecţia trece neobservată, deoarece 
simptomele iniţiale sunt asemănă-
toare cu cele ale răcelii, respectiv, 
febră moderată, conjunctivită şi 
dureri de cap, potrivit Adevărul.

Vaccinul, gata în câţiva ani

De altfel, până în acest moment, 
nu există vaccin pentru eradicarea 
acestui virus. În privinţa antidotu-
lui, directorul Institutului american 
pentru alergii şi boli infecţioase 
(NIAID) a declarat că un vaccin si-
gur şi eficient împotriva virusului 
Zika va putea fi realizat în câţiva 
ani. Asta pentru că prima fază a stu-
diului clinic pentru determinarea 
caracterului nevătămător al vacci-
nului ar putea avea loc abia la sfâr-
şitul anului 2016. În prezent, există 
două variante prin care se poate 
pune la punct un vaccin anti-Zika. 

Prima opţiune se bazează pe ADN, 
în vreme ce a doua cale constă în 
utilizarea unui virus slăbit pentru a 
provoca o reacţie imunitară.

Cinci cazuri confirmate  
în Germania

Doar în luna noiembrie 2015 
au fost raportate 4.000 de cazuri 
de infecţie cu Zika, însă virusul a 
fost depistat şi în ţările europene, 
printre care şi Germania. Concret, 
aici au fost înregistrate cinci cazuri 
confirmate de infectare în peri-
oada octombrie 2015 - ianuarie 
2016. Anunţul a fost făcut vineri, 
29 ianuarie, de o purtătoare de 
cuvânt a Ministerului Sănătăţii 
din Germania. Cazuri au mai fost 
depistate în Danemarca, Marea 
Britanie şi Elveţia. De altfel, recent, 
directorul adjunct al Centrelor 
americane de control şi prevenire 
a bolilor (CDC) a declarat că două 
cazuri de contaminare cu Zika su-
gerează o posibilă transmitere pe 
cale sexuală. Aceste cazuri „fac să 
fie plauzibil din punct de vedere 
biologic o transmitere prin con-
tact sexual, însă ştiinţa este foarte 
clară deocamdată în această pri-
vinţă, în sensul că virusul Zika se 
transmite în principal prin pişcătu-
ra unui ţânţar infectat”, a subliniat 
dr. Schuchat, citat de presa inter-
naţională.

Potrivit unui document publi-
cat de autorităţile române, în ţara 
noastră nu au fost confirmate ca-
zuri de îmbolnăvire provocate de 
virusul Zika.

Noua ameninţare globală

Ce este  
şi cum se manifestă 
temutul virus Zika

Pentru  
unele femei
Cartofii  
pot creşte  
riscul  
de diabet 
gestaţional

Femeile care mănâncă 
mulţi cartofi înaintea insta-
lării unei sarcini ar putea 
prezenta un risc crescut de 
a dezvolta diabet în timp ce 
sunt însărcinate, susţine un 
studiu publicat recent într-
un jurnal medical britanic şi 
preluat de agenţia de presă 
Agerpres. Diabetul de sarci-
nă (gestaţional – n.r.) apare 
la femeile gravide spre sfâr-
şitul celui de-al doilea tri-
mestru de sarcină şi trebuie 
ţinut sub monitorizare şi tra-
tat, deoarece comportă un 
risc atât pentru mamă, cât şi 
pentru copil.

Cartofii sunt unul dintre 
cele mai populare produse 
alimentare din lume, iar uti-
lizarea lor este încurajată în 
numeroase ţări, deşi unele 

studii estimează că aceştia 
pot avea un efect negativ 
asupra nivelului de zahăr din 
sânge, din cauza conţinutu-
lui lor ridicat de amidon.

 Cu toate acestea, impac-
tul consumului de cartofi 
asupra sarcinii a rămas ne-
clar, până de curând. Acesta 
este motivul pentru care un 
grup de cercetători ameri-
cani a monitorizat 15.000 de 
femei care au rămas gravide 
în perioada 1991-2001, fără 
ca niciuna dintre acestea să 
fie bolnavă de diabet înainte 
de a rămâne însărcinată.

Rezultatele studiului au 
indicat că dintre cele 21.000 
sarcini înregistrate, 854 au 
fost însoţite de diabet ges-
taţional. După luarea în 
considerare a altor factori 
de risc pentru această boală 
metabolică, cum ar fi vârsta, 
activitatea fizică şi obezita-
tea, echipa de cercetători 
condusă de dr. Zhang Cuilin 
a constatat că femeile care 
mănâncă mulţi cartofi (pes-
te cinci porţii pe săptămână) 
prezintă un risc cu 50 la sută 
mai mare de a dezvolta dia-
bet în timpul sarcinii decât 
cele care mănâncă mai puţin 
de o porţie de cartofi pe săp-
tămână.

Mai mult, înlocuirea a 
două porţii de cartofi cu 
legume sau cereale într-o 
săptămână a redus riscul de 
diabet gestaţional cu 9-12 la 
sută. Pentru a explica acest 
fenomen, autorii studiului au 
avansat ipoteza că indexul 
glicemic ridicat al cartofilor 
cauzează o creştere rapidă a 
nivelului de zahăr din sânge. 
Totuşi, autorii cercetării nu 
au specificat şi dacă modul în 
care sunt gătiţi cartofii are o 
relevanţă în această ecuaţie.

Atunci când salariaţii simt că 
nu mai pot face faţă la serviciu, 
vina poate fi a aerului de la locul 
de muncă, potrivit rezultatelor 
unui recent studiu american. 
Cercetătorii susţin că aerul respi-
rat la serviciu poate avea efecte 
nefaste asupra funcţiilor cogni-
tive, din cauza marii concentraţii 
de dioxid de carbon din spaţiile 
închise. Eficienţa se poate recâş-

tiga printr-o gură de aer proas-
păt, potrivit Agerpres. 

Conform autorilor studiului 
publicat în revista “Environmental 
Health Perspectives”, dioxidul de 
carbon emis de salariaţi rămâne 
în aer ca urmare a proastei aerisiri 
a locului. Cercetătorii au studiat 
mediul profesional a 24 de per-
soane timp de şase zile, cu pro-
gram de lucru clasic - de la 9,00 la 

17,00. Voluntarii au fost expuşi la 
trei niveluri de calitate a aerului 
interior, relatează metronews.fr.

La sfârşitul programului de 
lucru, participanţii la studiu au 
fost supuşi unui test care a avut 
ca scop evaluarea ansamblului 
capacităţilor cognitive folosite în 
activitatea de la locul de muncă, 
cum ar fi reacţia la o situaţie de 
criză sau căutarea şi utilizarea 

informaţiei. Studiul a arătat că 
un mediu curat face ca salariaţii 
să fie mai eficienţi. O încăpere 
bine aerisită, în care normele de 
mediu sunt respectate, duce la 
îmbunătăţirea performanţelor la 
locul de muncă. În concluzie, cer-
cetătorii recomandă o scurtă ieşi-
re la aer curat pentru o mai bună 
concentrare asupra sarcinilor de 
serviciu.

Remus Basalic
remus@viata-libera.ro
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Din Sportul

gãlãþean

ATLETISM
Încă o calificare românească la Olimpiadă

În cadrul primei etape a Campionatului Naţional indoor de atletism, desfăşurat la sala din Complexul 
„Lia Manoliu” din Bucureşti, Daniela Stanciu (CSA Steaua) a câştigat proba de săritura în înălţime, cu un 
rezultat de 1,93 m, din a doua încercare. Eleva antrenoarei Oana Muşunoi Pantelimon a realizat astfel 
baremul de participare la Jocurile Olimpice de la Rio de Janeiro, performanţa sa fiind sinonimă cu stan­
dardul A de participare. Până în acest moment, România are zece atleţi calificaţi pentru Jocurile Olimpice. 
Antrenoarea performerei este gălăţeancă, iar la vârsta junioratului a fost campioană naţională de junioare 
pentru C.S. Şcolar.

Cătălina 
Axente, 
vicecampioană 
naţională  
la lupte

[ Gălăţeanca Cătă­
lina Axente, care anul 
trecut a fost campioană 
naţională de juniori, a 
fost la câteva secunde 
distanţă de a reuşi ace­
eaşi performanţă, de 
data aceasta la seniori. 
În finală, Axente a con­
dus cu 2-1, dar  adversara 
sa, mult mai experimen­
tata Aneta Popescu, de 
la Sfântu Gheorghe, a 
întors scorul în ultimele 
secunde şi s-a impus cu 
3-2. Astfel, gălăţeanca a 
devenit vicecampioană 
naţională la categoria 
69 kilograme. Cătălina 
Axente, care este an­
trenată de Dumitru 
Buleandră (CSM Dunărea 
Galaţi), trecuse în turu­
rile anterioare, prin tuş 
sau prin superioritate, 
de două sportive de la 
Roman şi de colega sa 
de club Mirela Anghel. 
În acelaşi concurs, 
Laura Taciu (Centrul 
de Antrenament Târgu 
Bujor) s-a clasat pe locul 
al patrulea la categoria 
63 kg.

[ Continuă colabo-
rarea dintre „Gladiators” 
Dunărea şi Platina 
Chişinău, combinata ro- 
mâno-moldoveană ur­
mând să participe la 
„Cupa Transilvania”, 
turneu de hochei ju­
niori Under 14, care va 
avea loc la Gheorgheni. 
Celelalte echipe parti­
cipante sunt CSS Cârţa, 
CSS Miercurea Ciuc I 
şi II, CSS Gheorgheni 
şi Steaua Bucureşti. 
Gălăţenii desemnaţi de 
către antrenorul Cristi 
Munteanu să joace la 
acest turneu sunt Raul 
Maftei, Bianca Bobu, 
Eduard Himniz, Claudiu 
Mladin, Robert Balaban, 
Codrin Gogoaşă şi Daniel 
Diaconu.

[ Cea mai bună 
performanţă a atleţilor 
gălăţeni la reuniunea se­
cundă a primei etape a 
Campionatului Naţional 
în sală, de la Bucureşti, 
a fost obţinută de că­
tre Mihaela Petrea (CS 
Universitatea), clasată pe 
locul al treilea în cursa de 
3.000 metri. Gălăţeanca a 
fost cronometrată în cur­
sa desfăşurată în sala de 
atletism a Complexului 
„Lia Manoliu” cu timpul 
de 9 minute, 39 secunde 
şi 67 sutimi. În cursa băie­
ţilor pe aceeaşi distanţă, 
Ştefan Popa (CSU) a ter­
minat pe locul 15. La 800 
metri, Cosmin Valentin 
Plesnilă (CS Şcolar) a so­
sit pe poziţia a 12-a.

 Gh. Arsenie
 M. Petrescu

Echipa de hochei pe gheaţă 
CSM Dunărea Galaţi, deţină­
toarea titlului de campioană, 

va aborda ultimele meciuri din 
sezonul regulat al Ligii Naţionale 
şi pe cele din play-off cu un staff 
tehnic într-o nouă componenţă.

Ieri la prânz s-au finalizat ne­
gocierile cu antrenorul ucrainean 
Vasili Bobrovnikov (44 de ani), 
care a semnat un contract vala­
bil, cel puţin deocamdată, până 
la sfârşitul acestui sezon. Astfel, 
Bobrovnikov i se alătură la condu­
cerea echipei lui Marius Trandafir, 
antrenorul principal de până 

acum. „Vor lucra împreună, este 
vorba de o colaborare între ei, nu 
se poate spune că unul este prin­
cipal, iar altul secund”, a precizat 
Mihai Brandabur, directorul CSM 
Dunărea.

Vasili Bobrovnikov a fost, ca ju­
cător, timp de 15 ani, component 
al echipei naţionale a Ucrainei, 
cu care a participat la Jocurile 
Olimpice din 2002, de la Salt Lake 
City (SUA), şi la mai multe ediţii ale 
Campionatului Mondial, prima 
grupă valorică.

S-a retras din activitatea de 
hocheist în urmă cu zece ani, în­
cepându-şi imediat cariera de an­
trenor, mai întâi ca secund la echi­
pa naţională a Ucrainei şi apoi ca 
secund la formaţia Sokil Kiev.

Bobrovnikov are avantajul de 
a-i şti foarte bine pe cei cinci jucă­
tori ucraineni din lotul echipei gă­
lăţene. De altfel, ca jucător, noul 
antrenor de la Dunărea a fost 
coechipier timp de patru sezoa­
ne la Sokil Kiev cu Vitali Donika, 
actualul căpitan de echipă de la 
Dunărea, şi cu atacantul Sergei 
Cernenko, trei sezoane cu funda­
şul Roman Şerbatyuk, un sezon 
cu fundaşul Konstantin Ryabenko 
şi i-a fost două sezoane antrenor 
atacantului Nimenko.

Venirea antrenorului ucrai­
nean se produce într-un moment 
oarecum de criză pentru CSM 
Dunărea. În ultimele patru me­
ciuri cu adversari care pot pune 
probleme, Dunărea a câştigat 

doar unul singur, şi acela după 
prelungiri, acasă, cu Steaua. Apoi 
l-a pierdut ruşinos pe al doilea cu 
echipa bucureşteană, scor 1-8, iar 
în weekendul trecut a fost învinsă 
de Corona, la Braşov, în ambele 
jocuri. În clasament, Dunărea este 
încă pe primul loc, dar are două 
meciuri mai mult disputate şi 
avans de un singur punct în faţa 
celor de la HSC Miercurea Ciuc.

Până la finalul sezonului re­
gulat, echipa gălăţeană mai are 
de jucat patru meciuri cu forma­
ţia ciucană - primele două în ur­
mătorul weekend, în deplasare, 
celelalte două acasă, în ultima 
etapă, două acasă cu Progym 
Gheorgheni şi alte două, în depla­
sare, cu Steaua.

HOCHEI

Un antrenor ucrainean  
a semnat cu CSM Dunărea
[ Noul tehnician  
al campioanei  
va lucra  
împreună  
cu Marius Trandafir 
şi are avantajul  
de a-i fi avut 
coechipieri sau elevi  
pe hocheiştii  
ucraineni din lot

TENIS
Simona Halep  
a coborât  
pe locul 3 WTA

Simona Halep a coborât 
o poziţie în clasamentul 
WTA, de pe locul 2 pe 3, cu 
5.545 de puncte, a infor­
mat, ieri, site-ul wtatennis.
com, în timp ce Alexandra 
Dulgheru şi Sorana Cîrstea 
sunt româncele cu cele mai 
importante urcări în Top 
300 WTA, cu câte şapte po­
ziţii câştigate.

Top 10 mondial în clasa­
mentul WTA a suferit mo­
dificări importante după 
Australian Open. Doar 
Serena Williams (1 WTA) şi 
Agnieszka Radwanska (4 
WTA) şi-au păstrat poziţiile 
de la începutul competiţi­
ei. Halep a fost depăşită de 
jucătoarea din Germania, 
Angelique Kerber, după ce 
aceasta din urmă a câşti­
gat, sâmbătă, titlul în proba 
de simplu de la Australian 
Open. Kerber a urcat patru 
poziţii în ierarhia mondială. 
La rândul său, Carla Suarez 
Navarro (Spania) a câştigat 
trei poziţii, urcând de pe lo­
cul 11 pe 8.

Irina Begu a coborât trei 
poziţii, de pe locul 31 pe 
34, cu 1.400 puncte, după 
ce nu a reuşit să îşi apere 
punctele aferente pentru 
meciul din optimile de fi­
nală, din 2015, în turneul 
australian. Begu a pierdut, 
în 2016, încă din primul tur 
la Australian Open.

Monica Niculescu a ur­
cat trei poziţii în clasamen­
tul WTA, până pe locul 37, 
de pe poziţia 40 WTA, cu 
1.305 puncte, iar Alexandra 
Dulgheru a urcat şapte po­
ziţii, de pe locul 61 pe 54, 
cu 986 de puncte, după ce 
a reuşit să câştige, în pre­
mieră, un meci pe tabloul 
principal de la Australian 
Open. Sorana Cîrstea a 
câştigat şi ea şapte pozi­
ţii în clasament, datorită  
titlului câştigat duminică în 
turneul ITF de la Bertioga, 
Brazilia. După primul trofeu 
din ultimii cinci ani, Cîrstea 
şi-a adăugat 20 puncte, 
a ajuns la un total de 206 
puncte în clasamentul WTA 
şi a urcat de pe poziţia 243 
pe locul 236.

Andreea Mitu a părăsit 
Top 100 WTA, potrivit cla­
samentului publicat ieri. 
Sportiva de 24 de ani a co­
borât opt poziţii, de pe lo­
cul 96 până pe 104 WTA.

Gălăţeanca Patricia Ţig 
se menţine pe locul 123.

Marian Căpăţînă

S-a oficializat
Guardiola, 
antrenor  
la Manchester 
City

Antrenorul spaniol 
Pep Guardiola a semnat 
un contract pe trei ani cu 
echipa engleză de fotbal 
Manchester City, valabil 
din luna iulie, a anunțat ieri 
clubul din Premier League. 
Actualul antrenor al lui City, 
Manuel Pellegrini, va părăsi 
funcția pe 30 iunie.

Plecarea lui Guardiola 
de la Bayern Munchen, la 
finalul celui de-al treilea 
sezon în Bavaria, şi înlocu­
irea lui cu italianul Carlo 
Ancelotti au fost anunţate 
de clubul bavarez pe 20 
decembrie, la finalul turului 
din Bundesliga.

Guardiola, 45 de ani, fost 
jucător al Barcelonei, a scris 
istorie pe banca echipei 
catalane, cu care a câştigat 
practic, între 2008 şi 2012, 
toate trofeele posibile, in­
clusiv trei titluri de campi­
on al Spaniei şi două Ligi 
ale Campionilor.

Guardiola a câştigat 
titlul în primii săi doi ani 
la Bayern, iar echipa este 
acum lider în Bundesliga, 
cu avans de opt puncte față 
de locul 2, şi calificată în 
optimile de finală ale Ligii 
Campionilor.

Marian Căpăţînă

Cu victorii pe linie

Gălăţenii, cei mai buni  
arbitri-fotbalişti din Moldova

În Sala Sporturilor din Iaşi s-au 
disputat, timp de două zile, me­
ciurile unei interesante competi­
ţii de fotbal. S-au întrecut şapte 
selecţionate judeţene de arbitri 
din zona Moldovei, iar tradiţiona­
la competiţie s-a desfăşurat sub 
titulatura de „Cupa Moldovei”. 
Arbitrii gălăţeni şi-au demonstrat 
statutul de favoriţi şi în acest an. 

După ce în sezonul trecut au 
dominat întrecerile, acum au re­
cidivat şi s-au clasat din nou pe 
primul loc, fără înfrângere.

Gălăţenii au făcut parte din 
grupa a doua, de trei echipe, 
unde au învins echipa judeţului 
Neamţ cu scorul de 4-2 (după 
lovituri de departajare) şi cu 4-0 
echipa a doua a Iaşiului. Clasată 

pe primul loc în grupă, selecţi­
onata gălăţeană a susţinut se­
mifinala în compania celor de la 
Vaslui, pe care i-a depăşit cu un 
scor categoric, 7-2, prin reuşite­
le lui Adrian Cojocaru - 3, Ionuţ 
Cojocaru - 2, Bozean şi N. Ilie. În 
cealaltă semifinală, Iaşi I - Neamţ 
2-0. A urmat finala competiţiei, 
în care arbitrii gălăţeni au evo­
luat din nou foarte bine şi i-au 
învins pe cei din Iaşi cu scorul 
de 4-1 (goluri: I. Bozean - 2, Ad. 
Cojocaru şi N. Ilie)

Lotul gălăţean (director tehnic 
Liviu Ciubotariu) s-a prezentat cu 
următorii arbitri: B. Balaban - Ad. 
Cojocaru, I. Cojocaru, Fl. Vişan, I. 
Bozean, D. Văraru, Nicuşor Ilie şi 
D. Pleşu.

MVP-ul turneului a fost de­
clarat arbitrul gălăţean Adrian 
Viorel Cojocaru, pe care îl dorim 
în aceeaşi conjunctură şi în me­
ciurile pe care le va conduce în 
Liga I.

 Gh. Arsenie

BASCHET FEMININ

Phoenix, acelaşi adversar în Cupă şi play-off

Echipa feminină de baschet 
Phoenix a încheiat sezonul regu­
lat din Liga Națională (LNBF) cu o 
victorie fără emoţii, în fața pro­
priului public. Phoenix a câștigat, 

scor 95-77 (33-17, 28-18, 18-22, 
16-21), partida disputată dumini­
că seară, în faţa echipei Danzio 
Timişoara, într-un meci contând 
pentru etapa a 22-a din LNBF şi a 

terminat prima fază a campiona­
tului pe locul şapte în clasament, 
la egalitate de puncte (30) cu ocu­
panta locului şase, “U” Cluj.

 Realizatoarele de la Phoenix 
au fost: Montia Johnson, care 
a reușit primul său ”double-
double” în LNBF, cu 16 puncte, 
11 recuperări şi o pasă decisi­
vă, Chrisstasia Walter (22-4-5), 
MyNeshia McKenzie (18-9-0), 
Romina Filip (13-2-4), Bianca Fota 
(8-0-1), Hanna Demeter (6-6-4) şi 
Andreea Creţu (2-1-1).

 Astfel, în primul tur din play-
off (sferturile de finală), Phoenix 
va juca împotriva echipei de 
pe locul secund, CSU Olimpia 
Braşov, în sistemul cel mai bun 
din maximum trei partide. Prima 
dispută va avea loc la Braşov, pe 
29 februarie, a doua la Galaţi, pe 
4 martie, iar a treia se va juca la 
Braşov, pe 7 martie, doar dacă 

scorul general va fi egal după 
primele două.

Căpitanul echipei gălăţe­
ne, Romina Filip, a spus că este 
mulţumită de parcursul de până 
acum şi s-a declarat încrezătoa­
re că Phoenix poate reuşi sur­
priza în faţa echipei din Braşov. 
„Am început cu o echipă nouă, 
cu un antrenor nou. Ne-am în­
chegat şi am format un grup 
care şi-a atins obiectivul, cali­
ficarea în play-off. Acesta va fi 
unul foarte interesant, căci vom 
juca împotriva Braşovului. Ne 
aşteaptă două meciuri destul de 
grele, însă nu ne vom da bătute 
şi vom lupta până la ultima se­
cundă. Este şansa noastră şi tre­
buie să facem acest lucru. Cred 
că putem să facem o surpriză 
dacă vom fi unite şi vom juca 
baschetul nostru”, a declarat 
Romina Filip.

Antrenorul Eugenio Rodrigues 
consideră că, deşi adversara este 
favorită, echipa sa poate reuşi 
dispute strânse. ”Intrarea în pri­
mele opt echipe a fost obiecti­
vul nostru, acum vrem mai mult. 
Până la meciurile din play-off 
avem o lună la dispoziţie, timp 
suficient să ne pregătim, iar ju­
cătoarele accidentate să se re­
cupereze complet. Cred că ne 
aşteaptă meciuri foarte strânse, 
chiar dacă Braşovul este favori­
tă”, a spus Rodrigues.

 Până la partidele din play-
off, pentru baschetbalistele de 
la Phoenix urmează o altă con­
fruntare importantă cu Olimpia 
Braşov, vineri, 5 februarie, în 
semifinalele „Cupei României”. 
Olimpia Braşov va fi gazda tur­
neului Final Four al acestei com­
petiţii.

Marian Căpăţînă

Juniorii gălăţeni au susţi­
nut noi partide în Campionatul 
Naţional rezervat acestei ca­
tegorii de vârstă. Duminică, 
fetele şi băieţii formaţiilor gă­
lăţene au jucat în cuplaj la Sala 
„Siderurgistul”. Din păcate, am­
bele au părăsit terenul învinse.

La feminin, CSS ACSV Donaris 
(antrenori Ileana Berdilă şi Nelu 
Ivanov) a întâlnit puternica 
echipă a CSM Danubius Tulcea, 
grupare în care evoluează, cu 
dublă legitimare, mai multe ju­
cătoare din echipa de senioare 
CSU Galaţi. Tulcencele s-au im­
pus fără probleme cu 3-0. Echipa 
gălăţeană s-a prezentat în for­
mula: Alina Drugescu, Alexandra 
Lăţcan, Andra Voica, Elina Tofan, 
Andreea Gheorghi, Violeta Stan 
şi Alexandra Cioroi. În ultima 
etapă din sezonul regulat, gălă­

ţencele vor juca cu CSS Laguna 
Constanţa, după ce săptămâ­
na viitoare au de susţinut un 
meci restant, în Capitală, cu CTF 
„Mihai I”.

 Băieţii de la CS Şcolar Galaţi 
(antrenaţi de Adriana Dumitru 
Dudnic) au primit replica celor 
de la LPS Piatra Neamţ. Au învins 
oaspeţii cu 3-0, după seturi echi­
librate şi dârz disputate. Gălăţenii 
mai au de susţinut un meci re­
stant, cu CSS Buzău (amânat 
din cauza viscolului), şi un altul, 
tot în deplasare, la CSS Topliţa. 
La echipa gazdă au evoluat ju­
cătorii: Silviu Grigoraş, Marius 
Drăgulin, Alexandru   Gună, 
Damian Cosmin Petrea, Maricel 
Ionaşcu, Sebastian Tudosă, Alin 
Poşa şi Robert Miron.

 Gh. Arsenie

VOLEI

Înfrângeri  
pentru echipele  

de juniori

Marian Căpăţînă
marian.capatina@viata‑libera.ro
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Şofer taxat pentru „curaj”
Beat şi fără permis, la volanul maşinii

Un bărbat de 37 de ani din Drăgăneşti s-a ales cu dosar penal, după 
ce a condus o maşină fără a avea permisul necesar. El a fost depistat în 
trafic de poliţiştii care au stabilit că avea şi o alcoolemie de 0,75 la mie 
în aerul expirat. Testele de sânge vor arăta cât de mult a băut bărbatul, 
căruia i-a fost întocmit deja un dosar penal pentru conducere fără per-
mis şi sub influenţa alcoolului.

Mariana Constandache

Eveniment în biserici
Ziua Mondială a Tineretului Ortodox

Astăzi, 2 februarie, de Ziua Mondială a Tineretului Ortodox, bise-
ricile organizează evenimente diverse de accesibilizare a ortodoxiei 
pentru tineri. Spre exemplu, Biserica „Sfântul Dimitrie” din Micro 39B 
va organiza astăzi, începând cu ora 17,00, o proiecţie a filmului intitu-
lat „7 cuvinte, povestea unui biruitor, Gheorghe Calciu”.

 
Gabriel Kolbay

O fotografie postată pe 
Facebook de Daniel 
Cioabă, autointitulat re-

gele romilor din România, a iscat 
un adevărat scandal în comuni-
tăţile de romi din judeţul nostru. 
Fotografia cu pricina, în care sunt 
două fetiţe de aproximativ şapte 
ani, este însoţită de comentariul 
“În comunităţile romilor din jud. 
Galaţi se practică căsătoriile foar-
te timpurii chiar de la vârsta de 
6-7 ani! Aceste două fetiţe sunt 
căsătorite, iar faptul ca poartă 
batic în cap înseamnă că sunt 
măritate şi nu mai sunt virgine! Eu 
personal cred că această practică 
este o crimă şi un act de cruzime 
faţă de aceşti copii! Voi ce părere 
aveţi?”.

Liderii romilor din Iveşti şi 
Lieşti susţin însă că totul este doar 
o răzbunare şi că ei nu îl recunosc 
pe Daniel Cioabă ca rege. “Noi îl 
recunoaştem pe preşedintele ţă-

rii, nu pe Daniel Cioabă. La noi nu 
se face aşa ceva şi l-am invita pe 
Daniel Cioabă să vină la noi în co-
munitate să vadă personal dacă 
se întâmplă aşa ceva. El nu a fost 
niciodată aici. La noi, nu se căsă-
toresc fetele de la şapte ani. Este 
adevărat că le mai punem batic 
pe cap, dar asta pentru că este frig 
afară, nu ca semn că sunt mărita-
te”, ne-a spus Ferdinand Stănescu, 
bulibaşa romilor din Iveşti.

„Fiecare copil  
rămâne la părinţii lui  
până la 14, 15 sau chiar 18 ani”

La fel de supăraţi sunt şi ro-
mii din Lieşti, care susţin că îl vor 
da în judecată pe Daniel Cioabă, 
pentru defăimare. “Ne discrimi-
nează. Nu a fost niciodată aici şi 
nu ştie ce se întâmplă. O face pe 
regele, dar noi nu îl recunoaştem. 
Noi nu ne mărităm fetele aşa de 
mici. Este adevărat că le logodim 
devreme, ca să nu pierdem averi-
le. Adică, părinţii fac o înţelegere 
şi îşi promit copilul. Fiecare copil 

însă rămâne la părinţii lui până 
la 14, 15 sau chiar 18 ani. Atunci 
abia se face nuntă. Ei se logodesc 
de mici, ca până la nuntă să aibă 
timp părinţii să le facă o casă, să 
le ia o maşină. După logodnă, fe-
tele poartă batic, ca să se ştie că 
sunt promise, dar nu se mută de 
la mamele lor. Noi o să îl dăm în 
judecată pentru că ne-a făcut de 
râs comunitatea”, ne-a explicat 
Vasilică Stănescu, bulibaşa romi-
lor din Lieşti.

Fotografia postată pe internet 
i-a atras atenţia şi Vioricăi Gotu, 
consilierul pentru romi din cadrul 
Prefecturii Galaţi. „Nu recunosc 
copiii din acea fotografie. Are 
dreptate că este o crimă să măriţi 
o fetiţă de şase-şapte ani, dar în 
comunităţile de romi din judeţul 
Galaţi nu se întâmplă aşa ceva. Cu 
siguranţă nu sunt poze de actuali-
tate. Domnul Cioabă ştie că nu se 
practică aşa ceva în comunităţile 
de romi din judeţul Galaţi”, ne-a 
declarat Viorica Gotu, care a ţinut 
să precizeze că majoritatea copii-
lor de romi merg la şcoală.

Fotografia care încinge spirite

Romii gălăţeni, supăraţi că 
regele i-a făcut de râs
[ Daniel Cioabă declară pe pagina sa de Facebook că „este o crimă şi un act de cruzime”  

ceea ce se întâmplă cu copiii din judeţul Galaţi

Într-o familie din Târgu Bujor

Trei generaţii  
fără acte de identitate

* O tânără mamă nu-şi poate 
înregistra bebeluşul, pentru 
că nici ea, nici mama ei nu au 
buletine

Un caz mai puţin obişnuit a ie-
şit la iveală în localitatea gălăţeană 
Târgu Bujor. Trei persoane nu au 
niciun act care să le ateste existen-
ţa. Totul a ieşit la iveală după ce o 
tânără de 18 ani a născut la mater-
nitatea din Târgu Bujor. Nou năs-
cutul, o fetiţă, a primit numele de 
Dorina Maria, dar mama ei, Raluca, 
a constatat că nu are cum să îi facă 
certificat de naştere, pentru că ea 
nu are niciun act.

Şi cum Raluca nu este căsătorită 
cu tatăl fetiţei, situaţia s-a compli-
cat şi mai mult. Poate că tânăra şi-ar 
fi făcut mai uşor acte, dacă mama 
ei, Larisa Olteanu, de 48 de ani, ar fi 
avut măcar ea un act de identitate. 
Femeia, care a venit din Republica 
Moldova în urmă cu mai bine de 
20 de ani, povesteşte că are un pa-
şaport, dar care a expirat de foarte 

mult timp. Şi, uite-aşa, trei generaţii 
există fizic, dar nu şi legal.

„Tatăl fetei nu avea decât livre-
tul militar. Mi s-a dat un certificat 
constatator, dar nu i-au făcut fetei 
certificat de naştere. Am fost pe la 
Tribunal, dar nu am rezolvat pro-
blema. Eu ar trebui să mă întorc în 
Republica Moldova, să îmi fac aco-
lo acte. Dar nu am cum să mă duc 
că îmi vor pune interdicţie”, poves-
teşte Larisa Olteanu (foto).

 Dacă Larisa Olteanu nu îşi rezol-
vă problema cu actele, nici Raluca 
nu poate să obţină certificat de 
naştere, respectiv, buletin, pentru 
a-şi înregistra ulterior fiica.

 Povestea a ajuns şi la urechile 
edilului din Târgu Bujor, care a de-
marat imediat procedurile pentru a 
le ajuta pe cele trei persoane. „Tatăl 
micuţei a venit la mine, după ce a 
văzut că la Starea Civilă nu poate 
rezolva problema. El recunoaşte 
copilul, dar nu este suficient. Cel 
mai probabil va trebui să se apele-
ze la instanţa de judecată, pentru 

o recunoaştere tardivă. Noi, cei 
de la primărie, îi vom sprijini şi cu 
bani dacă este nevoie, astfel încât 
să îi putem face copilului certificat 
de naştere”, ne-a explicat primarul 
Laurenţiu Gîdei.

 Raluca a fost şi la şcoală, dar 
toate cursurile făcute de ea nu sunt 
recunoscute tocmai pentru că nu 
are acte. Acest lucru o ambiţionea-
ză şi mai tare pe tânăra mamă, care 
îşi doreşte ca fiica ei să nu treacă 
prin aceeaşi situaţie.

Teodora Miron

Ofertă săracă, şomeri mulţi

Ce locuri de muncă 
mai sunt în Galaţi

La finalul anului 2015, numă-
rul total al şomerilor din Galaţi se 
apropia de 18.000, conform da-
telor oficiale furnizate de Agenţia 
Judeţeană pentru Ocuparea 
Forţei de Muncă (AJOFM). Mai 
exact, 17.771 de şomeri, dintre 
care doar 2.525 beneficiari de 
indemnizaţie de şomaj, aproape 
15.000 din mediul rural şi aproxi-
mativ 2.400 mai tineri de 25 de 
ani. Statistici pe alocuri normale, 
raportându-ne la situaţia econo-
mică precară a judeţului nostru, 
dar tot îngrijorătoare.

Prin AJOFM, puţin peste  
100 de posturi vacante

Agenţii economici din Galaţi 
care caută să angajeze persoa-
ne înregistrate la şomaj nu oferă 
decât un număr foarte redus de 
locuri de muncă. Doar 114, pen-
tru cei 17.771 de şomeri. Cele mai 
multe posturi, câte 20 la număr, 
sunt oferite pentru cei care vor 
să devină fie agenţi de vânzări, 
unde câştigul e pe bază de co-
mision, de cele mai multe ori, fie 
brutari sau patiseri. Pentru cei 
care au ceva cunoştinţe de ope-
rare a calculatorului, sunt dis-
ponibile 10 posturi de operator 
introducere şi validare date, dar 
şi un post de inginer de sistem 
în informatică, accesibil celor cu 
studii de specialitate. În rest, mai 
sunt disponibile posturi de elec-
trician în construcţii (3), fierar 
betonist (3), zugrav (4), sudor (3) 
sau lăcătuş mecanic.

Reprezentanţii AJOFM Galaţi 
îi aşteaptă pe cei interesaţi de 
accesarea ofertei de muncă 

la sediul instituţiei, din strada 
Domnească nr. 191, sau în Tecuci, 
pe strada Mihail Kogălniceanu 
nr. 60, bl. A2, parter, de luni până 
joi, între orele 8,00 şi 16,30.

Ofertă redusă şi în ziar

Pentru cei care nu vor să 
apeleze la AJOFM pentru anga-
jare, există întotdeauna oferta 
de locuri de muncă de la Mica 
Publicitate, secţiune prezentă şi 
în cotidianul nostru. Nici acolo, 
însă, nu se înghesuie angajatorii, 
iar cei care decid totuşi să ofere 
un post sunt extrem de selectivi, 
căutând persoane cu experienţă 
în domeniu şi, eventual, cu studii 
de specialitate.

Din acest punct de vedere, 
cel mai uşor de obţinut loc de 
muncă pare a fi cel de model de 
videochat, atât pentru fete, cât şi 
pentru băieţi, mai ales că oferta 
financiară este una consistentă, 
raportată la restul salariilor din 
Galaţi, deloc mari. Nici aici, însă, 
oferta nu este bogată. În ediţia 
din 1 februarie a „Vieţii libere”, 
am numărat 111 agenţi econo-
mici care oferă locuri de muncă, 
cei mai mulţi fiind interesaţi fie 
de ospătari, fie de vânzătoare 
la aprozare sau alimentare. Mai 
există şi câteva locuri de muncă 
pentru paznici, precum şi pos-
turi pentru mecanici auto. Cei cu 
studii superioare, însă, se lovesc 
de un perete invizibil, care nu le 
permite să se angajeze prea uşor 
în oraşul în care au crescut şi, 
poate, îşi doresc să rămână.

Florin Răvdan

Din amânare în amânare

Când vor fi gata primele 
locuinţe sociale

Primele locuinţe sociale „mo-
del Radu Mazăre”, construite în 
Micro 17, ar fi trebuit să fie gata pe 
22 august 2015, apoi la finele anu-
lui trecut, dar n-au fost. Primarul 
Marius Stan a avansat un nou ter-
men: „Am renegociat termenele 
cu constructorii şi sfârşitul lunii 
aprilie a rămas ca termen final”.

Primul motiv de întârziere l-a 
constituit, aşa cum v-am infor-
mat, faptul că terenul pe care tre-
buiau să se ridice patru din cele 

15 blocuri a fost revendicat şi a 
fost nevoie de rezolvarea proble-
melor litigioase.

„După evenimentul nefericit 
de la Colectiv, cei de la Electrica 
au devenit mai catolici decât papa 
şi a trebuit să săpăm tot cartierul, 
de la un capăt la altul, pentru 
recablarea punctelor de alimen-
tare în alte puncte, total opuse. 
De aici, întârzierile! Era o lipsă de 
respect pentru cei care urmau să 
locuiască acolo să dăm în funcţi-

une un cartier în care blocurile, 
mai bine de trei sferturi, erau fina-
lizate, dotate cu mobilier, dar să-i 
pui să iasă cu cizmele de cauciuc 
din casă când plouă. Aşteptăm să 
finalizăm şi să-l dăm la cheie cu 
tot ce înseamnă teren de sport, 
centru administrativ, secţie de 
poliţie, supermarket”, a declarat 
Marius Stan.

Reamintim că pentru campu-
sul social cu 756 de apartamente 
din Micro 17, Primăria plăteşte fir-
mei Vega ‚93 suma de 41,8 milioa-
ne de lei fără TVA.

Partea proastă este că lucrările 
la cel de-al doilea campus social, 
din Drumul Viilor nr. 8, care ar fi 
trebuit să fie finalizat în martie 
anul acesta, nici nu au început! 
Pentru proiectarea şi execuţia 
celor opt blocuri, cu 456 de locu-
inţe, Primăria îi va plăti SC Conest 
SA Iaşi, în asociere cu Expert Instal 
Construct SA Iaşi, suma de 21,8 
milioane de lei fără TVA.

Anca Melinte

Sărbătoare mare
Astăzi este 
Întâmpinarea 
Domnului

Creştinii ortodocşi sărbă-
toresc astăzi Întâmpinarea 
Domnului. Sărbătoarea este 
una cu dată fixă, stabilită 
la 40 de zile de la Naşterea 
Domnului, şi aminteşte de 
momentul în care Mântuitorul 
Iisus Hristos a fost adus la 
templu, pentru a fi închinat 
Domnului.

Gabriel Kolbay

La hramul  
Bisericii „Sfinţii 
Trei Ierarhi”,  
din Mazepa II
Zece copii 
au primit 
calculatoare

Sute de credincioşi s-au 
adunat la Biserica „Sfinţii Trei 
Ierarhi” din Mazepa II, sâmbă-
ta trecută, când lăcaşul de ru-
găciune şi-a sărbătorit hramul. 
Au venit la slujbă şi copii, atât 
din parohie, cât şi din nordul 
judeţului şi chiar de la şcoli-
le din Titcov şi Frecăţei (din 
Insula Mare a Brăilei). Copiii 
prezenţi au participat şi ei la 
sărbătoare, susţinând progra-
me artistice. Evenimentul s-a 
bucurat atât de participarea 
unui întreg sobor de preoţi, 
cât şi a Înalt Prea Sfinţitului 
Părinte Casian, Arhiepiscopul 
Dunării de Jos.

„În cadrul programului pa-
rohial «O şansă pentru tinerii 
noştri!», Înalt Prea Sfințitul 
Casian a binecuvântat şi a ofe-
rit unui număr de 50 elevi şi 
studenți cu rezultate remarca-
bile la învățătură şi la diferite 
olimpiade şi concursuri premii 
în bani şi/sau cărţi ziditoare de 
suflet. De asemenea, cu spri-
jinul unor oameni cu suflet 
mare din Galaţi, un număr de 
zece copii din două parohii 
foarte sărace din nordul jude-
ţului Galaţi au primit câte un 
computer. La final, a fost să-
vârşit parastasul pentru ctitori 
şi a fost binecuvântată agapa 
pentru hram, din care s-au îm-
părtăşit toţi credincioşii pre-
zenţi”, informează Biroul de 
Presă al Arhiepiscopiei Dunării 
de Jos. Biserica „Sfinţii Trei 
Ierarhi” din Mazepa II este una 
dintre cele mai vechi din oraş, 
având peste un secol şi jumă-
tate. A fost supusă unui amplu 
proces de reabilitare în perioa-
da 2004-2012, devenind şi una 
dintre cele mai bine gospodă-
rite din oraş. Lucrările realizate 
cu binecuvântare arhierească 
s-au făcut prin permanenta im-
plicare a preoţilor slujitori, sub 
coordonarea părintelui paroh 
Lucian Pietroaia, vicar adminis-
trativ al Arhiepiscopiei Dunării 
de Jos.

Gabriel Kolbay

Informaţii utile
Cum puteţi 
primi adăpost 
la Fundaţia 
„Împreună”

Centrul de zi „Împreună” 
adăposteşte 45 de copii. 
Criteriile de selecţie sunt: ni-
velul veniturilor de maximum 
300 de lei pe lună, copiii să nu 
sufere de boli contagioase sau 
tulburări de comportament 
grave, să aparţină familiilor 
defavorizate social, iar vârsta 
lor să se încadreze între 5 şi 16 
ani.

Documentele necesare 
sunt: copie a certificatului de 
naştere, copie a certificate-
lor de naştere ale fraţilor sau 
surorilor, copie a actelor de 
identitate ale părinţilor, copie 
a certificatului de căsătorie, di-
vorţ sau deces, adeverinţă de 
venit, adeverinţă de la medi-
cul de familie şi adeverinţă de 
la unitatea de învăţământ.

Copiii vor beneficia de ser-
vicii educaţionale, consiliere 
socială pentru copil şi familie, 
asistenţă şi îngrijire, sprijin 
material, dar şi socializare şi 
petrecere a timpului liber.

Iasmina Stoianovici

Din luna martie
Sancţiuni 
pentru cei  
care încalcă 
legea antifumat

Din luna martie, în-
călcarea legii antifumat 
presupune amenzi ustu-
rătoare. Românii care vor 
fuma în spaţiile publice 
închise sau în spaţiile de 
joacă pentru copii riscă 
amenzi de până la 500 
de lei. Amenzile sunt şi 
mai mari pentru patronii 
cluburilor, localurilor sau 
restaurantelor. Aceştia vor 
fi nevoiţi să scoată din bu-
zunar între 5.000 şi 15.000 
de lei, riscul cel mai mare 
fiind suspendarea activi-
tăţii sau chiar închiderea 
unităţilor care nu aplică 
legea. Nu vor fi  vizate de 
aceste sancţiuni persoa-
nele care fumează în ca-
merele special amenajate 
din aeroporturi   şi peni-
tenciare.

Ruxandra Podlisnic

Februarie 2003
Tragicul 
accident 
al navetei 
Columbia

Misiunea STS-107 a na-
vetei spaţiale Columbia a 
fost lansată la 16 ianuarie 
2003, de la Centrul Spaţial 
Kennedy, din apropiere de 
Cape Canaveral (Florida), 
având la bord şapte as-
tronauţi: comandantul 
Rich Husband şi piloţii 
William McCool, Michael 
Anderson, Calpana 
Chawla, David Brown, 
Laurel Clark şi Ilan Ramon.

Misiunea navetei a 
fost una ştiinţifică, fără 
a fi prevăzută vreo ieşi-
re în spaţiu. Echipajul de 
pe Columbia realizase în 
cursul celor aproape 16 
zile, cât s-a aflat pe orbi-
ta circumterestră, 80 de 
experimente ştiinţifice. 
Misiunea navetei urma să 
dureze 15 zile, 22 de ore şi 
17 minute. Aterizarea era 
programată pentru data 
de 1 februarie, ora locală 
9,16 (14,16 GMT). Columbia 
s-a dezintegrat în atmosfe-
ră din cauza apariţiei unei 
fisuri în scutul termic, cu 
16 minute înainte de ate-
rizarea la Cape Canaveral, 
prăbuşindu-se în flăcări 
deasupra statului Texas.

Columbia a fost prima 
navetă reutilizabilă des-
tinată cuceririi spaţiului, 
prima sa lansare datând 
din 1981. În 2003, când s-a 
produs tragicul accident, 
Columbia se afla la cea 
de-a 28-a misiune.

Virgil Guruianu

Ferdinand Stănescu Vasilică Stănescu

Teodora Miron
teodora@viata-libera.ro
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Vânzări Garsoniere
• Vând garsonieră Ţiglina I, str. 
Saturn nr.30, bloc I5, etaj 7, 
ap.105. 70000 lei. Tel. 0740227062. 
(172740)
• Tiglina, etaj intermediar, 67.000lei 
neg, 0752627723. (172965)

Vânzări 1 cameră
• 1 camera Tiglina, 23.000E, 
0755296335. (172804)
• P.F. vând apartament o came-
ră, Mazepa I, G-uri, etaj 5. Tel. 
0757909727. (172870)
• Vând ap. 1 cameră, mobilat. 
0740050343. (172897)
• M.38, bl.N10, et.4/4, gaze, reno-
vat recent, toate îmbunătăţirile. 
63000. 0743691735. (172936)
• P.F. apatament 1 cam. Doja, et.1. 
0747839571. (172985)

Vânzări 2 camere
• Vând 2 decomandate I.C. Frimu, 
telefon: 0748647760. (163888)

• Avantajos! Apartamente 
noi, „Ultimul Leu”. Rate până 
la 5 ani. Preţ foarte bun la 
plata integrală. 0758030318. 
(171535)

• Apartament 2 camere, îmbunătă-
ţit, 27000E. 0745673328. (172218)
• Mazepa, liber, 2balcoane, 
34.000E, 0755296335. (172806)
• Micro20, imbunatatit, 38.000E, 
0752627723. (172807)
• Micro13, CT, curat, 29.000E, 
0755296335. (172808)
• Centru, simplu, 120.000lei, 
0752627723. (172809)
• Micro21, liber, 32.000E, 
0755296335. (172810)
• 2 dec Ultracentral, LIBER, 54 mp, 
110.000Ron. 0745526231 (172813)
• 2 camere Aviatie, centrala, mo-
bilat, 87.000ron. 0754267318 
(172814)
• 2 decomandate General, etaj 
3, centrala termica, 40.000Euro. 
0745526231 (172815)
• Vând apartament două came-
re, decomandat, Micro 17. Tel. 
0743111954. (172920)
• General, etaj 2, 60 mp, la cheie, 
negociabil. 0751183790. (172959)
• Ţiglina 1, decomandat, etaj 5, 
renovat, negociabil. 0749028027. 
(172960)
• Tiglina, curat, 130.000lei, 
0755296335. (172971)
• Micro16, parter, 130.000lei, 
0752627723. (172973)
• Vând 3 apartamente cu 2 ca-
mere în zone diferite. Telefon 
0753688727. (172989)
• Apartament la cheie, Aviaţie, 
stradal, centrală. 0758115454. 
(172999)
• Apartament decomandat, ultra-
central, amenajat deosebit, cen-
trală. 0742005072. (173000)
• Apartament Mazepa, 58 mp, 
îmbunătăţiri clasice, 32000 euro. 
0758115454. (173003)

Vânzări 3 camere
• Vând apartament 3 camere, sdec, 
Ţiglina I, et.2/4, centrală, termopa-
ne, izolaţie ext, modern. 42500 
euro. Tel. 0729928066 (171744)
• Apartament 3 camere, Mazepa 
I, CT, AC, termopan, et.1/4. Accept 
credit. 0744626827 (171995)
• Vând apartament 3 camere, et.1, 
mobilat, bloc Privilege. 64999 
euro. 0745808598 (172556)
• 3 decomandate, etajul 1, ICFrimu. 
0756633251. (172673)
• 3camere, mobilat, utilat, CT, 
55.500E, 0755296335. (172811)
• Mazepa, parter, zona buna, CT, 
51.000E, 0752627723. (172812)
• 3 camere Tiglina, etaj 2, parchet, 
135.000ron. 0745526231 (172816)
• Doja, liber, 46.000E, 0755296335. 
(172974)
• Apartament mobilat, utilat, toate 
îmbunătăţirile, etaj intermediar. 
0742005072. (173001)
• Apartament Siderurgiştilor, 
simplu, curat, Spitalul Pediatrie. 
0758115454. (173002)

Cumpărări 
Garsoniere

• Cumpăr garsonieră sau 1 ca-
meră. 0236475479, 0748647760. 
(163886)
• Cumpăr garsonieră sau apar-
tament o cameră. 0745380816. 
(172823)

Cumpărări 
2 camere

• Cumpăr 2 sau 3 came-
re. 0727897437, 0748647760. 
(163887)
• Cumpăr 2-3 camere, banii cash. 
0756633251. (169122)
• Cumpăr 2-3 camere, preiau dato-
rii. 0758385587. (172793)
• Cumpăr 2, 3 camere, preţul pie-
ţei. 0749028027. (172796)
• P.F. cumpăr apartament 2-3 ca-
mere. Exclus intermediari. Tel. 
0767893296. (172963)

Vânzări Case
• Vând casă 62 mp+ posibilitate 
închiriere concesionare 86 mp, 
str. Ciprian Porumbescu nr.34. 
0744527384 (170693)
• Vând casă toate utilităţile, +te-
ren aferent, loc. Cucuteni, jud. 
Botoşani, sau schimb cu apar-
tament Galaţi. 0744682272. 
(172209)
• Vând casă nouă în Şiviţa, 95000 
lei. 0752393464. (172392)
• Vând casă Galaţi. Tel. 0336416716. 
(172471)
• Vând vilă nouă, Şendreni, nego-
ciabil. 0755155752. (172798)
• Vând casă zonă centrală, toa-
te utilităţile, ST- 292 mp, SC 177 
mp, 62000E neg. 0724169060. 
(172991)

Schimburi 
Imobiliare

• Schimb 2 camere la curte cu 
garsonieră plus diferenţă. Tel. 
0336416716. (172472)

Închirieri Cereri 
Apartamente

• Închiriez apartament mobi-
lat sau nemobilat. 0748647760, 
0767070871. (163891)
• Închiriez garsonieră zona Ţiglina 
(A-uri). Tel. 0754437396. (172876)

Închirieri Oferte 
Apartamente

• Închiriez apartament mobilat/ne-
mobilat, tel 0748647760 (163889)
• Închiriez apartament. 
0336423438, 0744604952. 
(163893)
• Ofer spre inchiriere garsoniera si 
apartament, mobilate sau nemo-
bilate. 0741914099 (170934)
• Ofer cazare salariaţi, toate utilită-
ţile. Tel. 0749247774. (172174)
• Închiriez apartament Mazepa, 
utilat, mobilat lux, 2 camere, ve-
dere Dunăre, et.3. 0748632329. 
(172389)
• Închiriez apartament 2 came-
re, Micro 19, mobilat. Telefon 
0743360659. (172613)
• Ofer închiriere apartament 2 ca-
mere în vilă. Telefon 0765544567. 
(172676)
• 2 camere, Coşbuc, etajul 1/4, 
nemobilat, renovat. 0747940236. 
(172702)
• Pers. fizică închiriez ap. 2 camere, 
modest mobilat, Ţiglina 1. Exclus 
agenţii. Tel. 0722278985. (172729)
• Închiriez cameră mobilată, pen-
tru un tânăr. Telefon 0746125288. 
(172734)
• 2 camere mobilate, CT, 900lei, 
0755296335. (172797)
• 1 camera mobilata, CT, 200E, 
0752627723. (172799)
• 3 camere mobilate nou, CT, 270E, 
0755296335. (172800)
• Închiriez o cameră+ bucătărie la 
curte+ gaze+ baie. 0740382011. 
(172862)
• Închiriez cameră mobilată, la 
casă. 0746947065. (172877)
• Închiriez ap. 1 cameră, la curte, 
mobilat, utilat. Tel. 0774477026 
(172882)

• Închiriez ap. 1 cameră, mobi-
lat şi utilat modern, Mazepa. 
0741142114. (172894)
• Închiriez ap. 3 camere, mobilat, 
utilat, centrală proprie, Mazepa 
2. Preţ 400 euro. Tel. 0743745397, 
0742098514. (172896)
• Închiriez garsonieră mobilată şi 
utilată. Tel. 0758013911. (172914)
• Ofer spre închiriere apartament o 
cameră. Tel. 0744974303. (172921)
• Apartament 3 camere Faleză şi 
garsonieră Ţig.1; mobilate, utilate. 
0757740501. (172926)
• Închiriez apartament 1 came-
ră Mazepa I, mobilat, utilat. Tel. 
0741115522 (172938)
• Primesc în gazdă familişti, fără 
copii. 0759148178 (172947)
• 2 camere Doja, mobilate mo-
dern, CT, 300E neg, 0752627723. 
(172962)
• Persoană fizică închiriez aparta-
ment 3 cam., Piaţa Centrală, et. 1, 
complet mobilat şi utilat, CT, AC. 
Tel. 0744.158.415. (172964)
• Italian Residence închiriază apar-
tamente mobilate şi nemobilate, 
bloc nou, 0722245260. (172979)
• 1 cameră mobilată, utilată, cen-
tral, 1000 lei. 0745914848 (172986)
• 1 cameră Mazepa, parter, nemo-
bilat. 0745914848 (172987)
• 1 cameră, Mazepa, mobilat, uti-
lat, 150E. 0745914848 (172988)
• Ap. 5 camere Bariera Traian, 250E. 
0760664506 (172996)

Închirieri Oferte 
Spaţii comerciale

• Spaţii depozitare şi birouri 35-
200 mp, toate utilităţile, acces TIR. 
0745549968. (171121)

• Închiriez spaţiu comercial 40 
mp, strada Traian nr.181B. Tel. 
0729403542. (171584)
• Spaţiu comercial la demisol 106 
mp (depozit, birouri, cabinete fi-
zioterapie). Telefon 0765544567. 
(172677)
• Spaţiu de închiriat în Piaţa 
Agroalimentară SA Galaţi. Sunaţi 
la nr. 0757675859. (172697)

• Închiriez/ vând spaţiu comercial, 
50 mp, zonă centrală, bun birouri, 
cabinete, comerţ. 0745417983. 
(172721)
• Închiriez spaţiu comercial 120 
mp, str. Brăilei, zona Băncilor, 
central. Tel. 0723308033. 
(172768)
• Închiriez spaţiu comercial par-
ter bloc, Drumul de Centură. Tel. 
0788300811. (172769)

• Închiriez spaţiu comercial: 71 
mp parter şi 71 mp demisol. Tel. 
0742045620. (172878)
• Spaţiu comercial 120 mp, ICFrimu. 
0757740501. (172925)
• Închiriez spaţiu comercial 
Siderurgiştilor, zona IREG. Tel. 
0755471887. (172933)
• Închiriez spaţiu comercial 40 mp, 
cu toate utilităţile. 0741254475, 
0744421804. (172949)
• Zona buna, amenajat, 1.000E, 
0755296335. (172975)
• Închiriez spaţiu comercial ST 360 
mp, toate utilităţile, P+1, la cheie, 
staţie CEC Ţiglina 2. 0724169060. 
(172992)
• Imobil P+1, 500 mp, Barieră, depo-
zit, producţie, birouri. 0760664506 
(172997)
• Închiriez spaţiu comercial, 32 mp, 
Micro 20. 0751263838. (173006)

Vânzări Terenuri
• Vând 2000 mp Sat Costi, zonă 
centrală, cu utilităţi. 30 E/mp. 
0756277129. (172337)
• Vând teren Sat Costi, Vânători, 
450 mp (aproape strada principa-
lă). 0753436890. (172513)
• Vând teren 1,3h, Vânători, inte-
gral sau parcelat (aproape sat) şi 
6000 mp Odaia Manolache (la şo-
sea). Telefon 0765544567. (172678)
• Vând 3000 mp teren intravilan 
comuna Negrea, Schela, (lângă 
Fabrica Conserve) cu toate utilită-
ţile. 0744517233. (172696)
• Utilităţi pe teren 180 mp deschi-
dere 9m. 0744792802. (172817)
• Teren intravilan 1737 mp, uti-
lităţi, Bariera Traian. Avantajos. 
0728816006. (172872)
• Loturi Sat Costi, Turturelelor, 500, 
1000 mp. 0760664506 (172995)

Cumpărări Terenuri
• Cumpăr- arendez teren agricol, 
zona Zătun- Bădălan. 0749546670. 
(158750)
• Cumpăr 200-500 mp teren (casă 
demolabilă) oraş. 0743760067. 
(172639)
• Cumpăr teren agricol în judeţul 
Galaţi. 0745527260. (172939)

Vânzări Spaţii 
Comerciale

• Spaţiu comercial 80 mp, complex 
Continental (Billa 3), toate utilităţi-
le. 0745594761. (171120)
• Vând, inchiriez, casa cu spatiu 
de depozitare, Galati, str. Traian nr 
151. Relatii: 0744541251 (172851)

Oferte de Serviciu

• Salon Bella Stil angajează per-
sonal de coafor, manichiură şi 
cosmetică. Telefon 0236326024. 
(171441)

• Angajăm vânzătoare alimen-
taţie publică (linie autoservire 
Hazard). 0740169851, orele 
9,00-14,00 (171525)

• Restaurant HAZARD anga-
jează bucătari, ajutor bucătar. 
0740169851, orele 9,00-14,00 
(171526)

• Angajăm lucrătoare comerci-
ală vânzări. Trimite CV+ poză 
mail: florin@luxfer.ro (171530)

• Angajăm spălătorese auto cu 
sau fără experienţă. 0747.509.011. 
(171869)
• Firmă producţie containere an-
gajează lăcătuşi, sudori. Salarizare 
atractivă. 0744381796. (171975)
• Societate comercială angajea-
ză cofetar cu experienţă în mar-
ţipan (pastă de zahăr). Relaţii la 
0754011100. (171983)
• Angajez vânzătoare magazin 
alimentar. Loc muncă stabil, 
salariu motivant. 0744348493, 
0756494812 (172035)

• Angajez personal pentru spălăto-
rie auto. Tel. 0753876757. (172062)
• Angajez personal pentru cafe 
bar. Tel. 0753876757. (172063)

• SOCIETATE COMERCIALĂ 
ANGAJEAZĂ VÂNZĂTOARE- 
GESTIONARĂ, EN-GROSS. 
0754353230 (172068)

• Angajez 2 farmacişti pentru 
farmacie rurală în jud. Vrancea. 
Condiţii avantajoase, pro-
gram flexibil. Tel. 0748193780, 
0237240435. (172079)

• SC angajează muncitori 
pentru amenajări interioa-
re şi confecţioneri tâmplă-
rie PVC. Tel. 0749878113. 
(172081)

• SC angajează şoferi cat.B, 
pentru distribuţie profi-
le PVC. Tel. 0751637592. 
(172082)

• SC DYP SECURITY SRL angajează 
agenţi de securitate. Salariu moti-
vant. Tel. 0725892115. (172120)

• SC angajează urgent mo-
tostivuitorist cu abilităţi de 
mecanic. Tel. 0749878113. 
(172187)

• SC angajează magazio-
ner/ gestionar cu cunoştinţe 
operare PC, pentru hală in-
dustrială. Tel. 0751637592. 
(172188)

• SC angajează maistru 
confecţii metalice. Tel. 
0740905445 (172189)

• Angajez agent turism cu sau 
fara experienta. CV-urile cu foto, 
se depun la sediul agentiei TST 
TURISTIK din B-dul siderurgistilor 
42, in statia de maxi-taxi care mer-
ge la Pechea. (172238)
• Angajez şofer profesionist, toa-
te categoriile, transport persoa-
ne. CV-urile cu poza se depun la 
sediul agentiei TST TURISTIK din 
B-dul siderurgistilor 42, in statia 
de maxi-taxi care merge la Pechea. 
(172239)
• Angajez contabil cu experien-
ţă. CV-urile se depun la sediul 
agentiei TST TURISTIK din b-dul 
Siderurgistilor 42, in statia de ma-
xi-taxi care merge la Pechea sau 
pe e-mail la office@tst-turistik.ro 
(172240)
• Angajăm croitoreasă. Tel. 
0744998716, 0749925029. 
(172280)
• SC PROGRES DISTRIBUŢIE SRL 
angajează agenţi vânzări, cu/ 
fără experienţă. Relaţii la telefon 
0765022043. Email: progresga-
lati@yahoo.ro, progresdistribu-
tie@yahoo.com (172284)
• SC angajează manipulant/ sti-
vuitorist. Tel. 0747226629, orele 
10,00-16,00. (172314)

• SC PROGRES DISTRIBUŢIE SRL 
angajează şoferi şi manipulanţi. 
Condiţii angajare şoferi: permis 
de conducere cat.B sau C; atestat 
de transport marfă; experien-
ţă minim 2 ani. Relaţii la telefon 
0765022043. Email: progresga-
lati@yahoo.ro, progresdistribu-
tie@yahoo.com (172285)
• CREATIV SECURITY angajează 
agenţi de securitate conform 
legii. 0755835121. (172343)
• Angajăm spălătorese auto. Tel. 
0743020550. (172356)
• Restaurant ORIZONT anga-
jează ospătar(iţă) şi femeie 
de serviciu. Relaţii telefon 
0728036448. (172365)
• Angajăm vânzătoare pentru pes-
cărie. Tel. 0741238090. (172381)
• Laborator angajează cofetar cu 
experienţă şi ajutor de cofetar. 
Relaţii la 0744785180, 0755022024, 
între orele 9,00-17,00. (172383)
• CAFE No.9 angajează ospătăriţe. 
Depuneri CV-uri la sediul din b-
dul Oţelarilor nr.33, bl.H9. Relaţii, 
după ora 10.00, la 0740690004. 
(172385)
• Pizzeria Calabria angajează piz-
zar. 0740279437. (172413)
• Angajăm asistent(ă) vânzări 
showroom tâmplărie PVC. Cerinţe: 
experienţă în vânzări, cunoştin-
ţe contabilitate primară. Relaţii 
0746708436. Email: office@natu-
raserv.ro (172427)

• Brutărie angajează modela-
toare şi cocător cu experienţă. 
Salariu motivant. 0744642144. 
(172439)

• SC EUROCONT PLUS angajează 
desenator în Autocad, cunoscă-
tor limba engleză: scris- vorbit. 
0236325301/302; office@euro-
contplus.com (172496)
• Service auto angajeaza me-
canic si electrician auto. Tel.: 
0747293055. (172504)

• Studio videochat angajea-
ză Băieţi sau Fete, minim 18 
ani, cunoştinţe limbă engleză, 
contract de muncă, program 
flexibil, bonusuri de angajare. 
0754803743. (172510)

• SC angajează şofer pe TIR. Tel. 
0774675909 (172511)
• Cafenea 365 angajează ospă-
tar şi ajutor bucătar cu experi-
enţă sau bucătar cu experienţă 
minimă. Preferabil persoane 
calificate. 0744700241. (172514)
• Salon angajează frizeri(ţe) şi coa-
feze cu experienţă. 0745362964. 
(172518)
• SC angajează urgent modela-
tori- cocători cu şi fără experienţă. 
Telefon 0751489905. (172519)
• Angajez vulcanizator auto. 
0723170225. (172537)
• DANIEL Distribuţie anga-
jează agent vânzări. CV la: 
angajari@danieldistributie.ro 
(172541)
• Angajăm barmaniţe şi supra-
veghetoare jocuri electronice. 
Telefon 0752302980. (172547)
• Angajez electricieni pentru mon-
taj instalaţii industriale. Telefon 
0754015348. (172553)
• SC angajează geamgii, confec-
ţioneri şi montatori tâmplărie 
aluminiu şi PVC. Tel. 0745998876. 
(172557)
• HFC Micro 19, angajează per-
sonal fast food (bucătărie). Tel. 
0747622174. (172589)
• Caut muncitor în zootehnie (cio-
ban). 0748496249. (172590)

• SC NEW ROLAX angajează 
şoferi profesionişti cu atestat 
marfă, pentru distribuţie şi cu-
rierat. 0729440915. (172597)

• Departamentul de pază Alfa 
angajează agent securitate. 
Relaţii la telefon: 0755.050.470, 
0236.323.778. (172599)
• S.C. ATLAS MANAGEMENT TRADE 
ATL SRL GALATI Str.Calea Smirdan 
nr.2 ANGAJEAZA: -SOFERI per-
mis categ C,CE; STIVUITORISTI; 
TRACTORISTI; SOFERI MACARAGII; 
MACARAGIU POD RULANT. 
Relatii suplimentare, telefon 
0236448114,0725682183 Program: 
Luni – Vineri, orele 8.00-16.00 
(172602)
• Angajăm brutar, patiser, cofe-
tar, muncitor necalificat panifica-
ţie, şofer distribuţie panificaţie. 
Telefon 0752232568; email: offi-
ce@patisgal.ro (172608)
• Angajăm contabil (contabilitate 
primară) şi inginer industria ali-
mentară (panificaţie- patiserie). 
Telefon 0752232568; email: offi-
ce@patisgal.ro (172609)

• PREDAU PRAXIS SAU 
ANGAJEZ MEDIC DE 
FAMILIE. TEL. 0748564193, 
0745501551. (172615)

• Laborator de cofetărie- patise-
rie din comuna Vânători, anga-
jează cofetar cu experienţă. Se 
oferă salariu avantajos. Telefon 
0746163692. (172626)
• INSTALFREE angajează meca-
nic auto. Salariul net 2000 lei. 
0753223322. (172689)

• Spălătorie auto angajăm 
personal cu experienţă, dor-
nic de muncă. 0742966985, 
0746607329. (172636)

• SC Moldovulcan SA, angajea-
ză muncitori calificati pentru 
lucrari de canalizare si alimen-
tare cu apa si 2 mecanici utila-
je cu permis auto categoria B. 
Relaţii la tel.0758510390. CV-
urile pot fi lasate la sediul fir-
mei din str. Fagului, nr. 6. la fax.
nr.0236465349 sau e-mail: mol-
dovulcan@gmail.com (172659)

• Societate comercială angajează 
economist cu experienţă şi opera-
tor facturare. CV la danieldistribu-
tie@yahoo.com (172660)
• Top angajează personal fast-fo-
od, vânzătoare şi lucrător necalifi-
cat. Relaţii la telefon 0749614452, 
între orele 8,00-16,00. (172668)
• Viaţa Liberă angajează difu-
zori presă. Relaţii la sediul re-
dacţiei din str. Domnească nr. 
68, între orele 14,00 - 16,00. 
(172687)
• SC IANK SECURITY GUARD anga-
jează agenţi de securitate. Telefon 
0755124302, 0755124301. (172722)
• SC Electromontaj sucursala 
Bacău, angajează şofer profesio-
nist cu atestat, categoriile B,C,E, 
cu domiciliul în judeţul Galaţi 
sau Brăila. Telefon 0728213085, 
0751055081 (172730)
• Angajăm personal spălătorie 
auto, cu sau fără experienţă. Tel. 
0745347625. (172732)
• Spălătoria auto Valdesign anga-
jează personal experienţă, zona 
Mall Carrefour. Salariu atractiv. 
0756225761. (172735)

• AVANTAJOS! Închiriez post 
manichiură, pedichiură, coa-
for, frizerie. Tel. 0729769436. 
(172738)

• Restaurant Insula angajează 
bucătar. Tel.: 0236.42.10.10, e-
mail 2016angajari@gmail.com. 
(172741)
• Angajez personal spălătorie auto. 
Tel. 0741609410. (172752)
• Societate comercială angajează 
utilagist cu experienţă, referinţe. 
Tel. 0723501676. (172758)
• Angajez personal prelu-
ări comenzi telefonice pizza. 
0748376271 (172759)
• Angajez şofer livrări pizza. 
0749654111. (172760)
• Viper Studio Videochat Galaţi 
angajează modele, cu sau fără 
experienţă. Seriozitate, pro-
fesionalism, condiţii excelen-
te, bonus la angajare. Relaţii 
0755807193. (172770)
• SC angajează coordonator activi-
tate magazine alimentare. Se cere 
experienţă în domeniu de minim 
1 an. Relaţii telefon 0744581262. 
CV email: office@gamacris.ro 
(172772)
• Angajăm personal, cu sau 
experienţă, pentru prelucra-
re geam. Relaţii la telefon 
0745433865. CV email: info@
oglindagalati.ro (172773)
• Angajăm ospătari(ţe), barman, 
bucătar. 0752209862. (172775)
• SC Navlomar str. Portului nr.20 
(Faleză) angajează femeie de ser-
vici. Tel. 0745028089. (172779)
• Angajez şofer tir cu experi-
enţă pentru ruta Italia- Franţa. 
Telefoane 0754468092 sau 
00393887969793. (172790)
• Firmă de construcţii SC Gedar 
SRL angajează pentru punct lucru 
Timişoara, fierari, dulgheri cu exe-
perienţă. Se oferă diurnă, salariu 
motivant. 0786058081. (172791)

• Hotel Alex angajează recep-
ţioneră. Relaţii 0236461166, 
0724500435. (172795)

• Restaurant Teatris angajează 
ospătari, bucătari, barmani cu ex-
perienţă. Contact 0748.228.229. 
(172801)
• SC angajează rigipsari, fa-
ianţari, muncitori necalificaţi 
cu abilităţi practice. Telefon 
0742193596. (172838)
• Angajez agenţi de pază cu ates-
tat. 0751112212. (172841)
• Angajăm confecţionere textile. 
0727249097, 0236411861. (172852)
• Angajez gestionar depozit furni-
turi tâmplărie PVC. Solicităm com-
petenţă operare PC, permis con-
ducere, studii specialitate. Telefon 
0741189978. (172855)
• Angajez personal spălătorie auto. 
Telefon 0758853252. (172865)
• UNI GUARD SECURITY SRL an-
gajează agenţi de pază. Cerinţe: 
atestat de pază. Tel. 0743251910. 
(172866)
• Angajăm personal vânzări D2D 
Orange TV. CV la: ejobs@databo-
xcity.ro (172875)

Cătălin Barcan	 0731 240 401
Sorin Cara	 0731 240 400
Laurian Popa	 0729 550 315

Departament publicitate

 16.500 mp de teren 
pe centura Galaţi, în dreptul 
depozitelor Galgros. Acces 

principal din str. Drumul Viilor şi 
secundar din str. Ştefan cel Mare.

Relaţii la adresa de e-mail : bratesprut@gmail.com.

De vânzare/închiriat
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Oferte de serviciu
• SC Daidado Trans angajează şo-
feri cu experienţă auto tir cu pre-
lată, transport intern şi internaţio-
nal. Telefon 0755050279 sau CV la 
e-mail daidadotrans@g-mail.com 
(172868)

• Angajăm muncitor cu abili-
tăţi tehnice pentru tipogra-
fie. Program part time. CV-uri 
şi relaţii la sec@viata-libera.
ro sau la sediul redacţiei din 
str. Domnească nr. 68, între 
orele 14:00-16:00. (172869)

• Firmă producătoare tâmplărie 
aluminiu şi PVC, angajăm perso-
nal cu experienţă în domeniu, 
hală +montaj. Salarizare motivan-
tă. 0756624723. (172883)
• Angajăm personal pentru teren+ 
show-room tâmplărie aluminiu şi 
PVC, cu experienţă în domeniu. 
0724290196. (172884)
• Angajez vânzătoare magazin ali-
mentar. 0754745665 (172885)
• Angajez vopsitor naval şi pregă-
tirea suprafeţei. Tel. 0745647582. 
(172886)
• Servicii funerare angajăm 
şofer şi responsabil magazin. 
0744431568 (172887)

• Cofetăria LADY MARIA, din 
Piteşti, angajează cofetar cu 
sau fără experienţă, şi barman- 
ospătar în condiţii avantajoase. 
Relaţii la telefon 0723586131, 
0745860992. (172888)

• Hanul Vânătorului angajez bucă-
tar, ajutor de bucătar şi ospătăriţă. 
Tel. 0746320768 (172893)

• ANGAJĂM MĂCELAR, 
MAGAZIN ALIMENTAR. 
TELEFON 0752227937. 
(172902)

• Restaurant angajează ospătari, 
ospătăriţe cu experienţă. Salariu 
atractiv. Rog seriozitate. Tel. 
0758729962. (172907)
• SC angajez şoferi profesionişti cu 
experienţă cat. BCE+ atestat mar-
fă, pentru tir prelată şi basculă 40 
to. Rel. 0742735890. (172909)
• Angajez cofetar, cu sau fără expe-
rienţă. Tel. 0745255994. (172910)
• Cofetăria BLANCHE îşi măreşte 
echipa! Angajăm cofetar. Dacă eşti 
interesat, alătură-te nouă. Relaţii 
la 0754011100. (172912)
• Roserv Pharma angajează asis-
tentă de farmacie şi femeie de 
serviciu pentru depozit com. 
Vânători. CV: roservpharma@
gmail.com (172915)
• SC distribuţie angajează motosti-
vuitorist cu atestat. Relaţii la tele-
fon 0745105333, între orele 10,00-
14,00. (172916)
• Magazin confecţii damă, Micro 
19, angajează vânzătoare promo-
ţia 2000-2015. Tel. 0755774654. 
(172918)
• Angajez frizer cu experien-
ţă. Salon central, vad format. 
0744109508. (172919)
• SC angajează mecanici utilaje 
terasiere (buldoexcavator, încăr-
cător frontal, bob-cat, excava-
tor) cu permis de conducere. Tel. 
0757579923, 9,00-15,00. (172924)
• Angajăm manipulanţi mărfuri în 
depozit şi şoferi categoria B şi C, 
cu atestat transport mărfuri. CV-
urile se primesc pe email: distribu-
tie@gamacris.ro sau la sediul din 
Galaţi, str. Unirii nr.178B. (172928)
• Service auto IULIZENI angajea-
ză mecanici auto cu experienţă 
şi mecanici auto cu experienţă 
minimă. Detalii la 0236325909, 
0744756108. (172929)
• Angajăm spălători auto, Fileşti- 
Centură. 0754947830. (172934)
• Angajez casier- gestionar pen-
tru recepţie coafor. 0722405293. 
(172941)
• Coafor EGO-STYLE angajează 
coafeză şi manichiuristă, cu expe-
rienţă. 0754894228. (172942)
• Angajez vânzătoare alimenta-
ră şi aprozar. Salariu net 1100 lei. 
0751552502. (172948)
• SC angajează consilier vânzări, 
magazin prezentare tâmplărie 
PVC şi aluminiu. Tel. 0743512331. 
(172950)
• Parc dezmembrări auto angajea-
ză mecanic auto. Tel. 0726955955. 
(172967)
• Societate comercială angajează 
vulcanizator auto. Tel. 0726955955. 
(172968)
• Parc dezmembrări auto angajea-
ză paznic, poate fi şi pensionar. 
Tel. 0726955955. (172969)
• Societate comercială anga-
jează brutari- frământător, mo-
delator. Salariu net 1200+ bo-
nuri. 0723234702, 0742018225 
(172970)
• Angajez paznic de noapte pen-
tru spaţiu comercial în comuna 
Braniştea. Telefon 0728656308. 
(172972)

• MAIRON angajeaza AGENT PAZA. 
Cerinte: atestat agent paza, expe-
rienta in domeniu de peste 2 ani, 
permis auto cat.B. Asteptam CV-ul 
la adresa: Galati, Drumul de centu-
ra Nr.59, email: recrutare@mairon.
ro sau fax 0236471410. (172977)
• Agenţie imobiliară angajează 
secretară şi cu atribuţii de agent 
imobiliar cu sau fără experien-
ţă. CV obligatoriu. 0754594949. 
(172978)
• SC angajează referent teh-
nic show-room instalaţii şi 
lucrător depozit. CV-uri la 
fax 0236334533 sau email: 
comercial.galati@blackseasuppli-
ers.ro (172983)
• Angajez barmaniţă. Tel. 
0748408410. (172984)

Vânzări Auto
• VW. Tiguan 2008, 4x4, extra-
full, Diesel. Variante. 0743760067. 
(172641)
• Peugeot Expert dubă, 2006, 
Diesel, full. 2800E. 0743760067 
(172642)

Cumpărări Auto
• CUMPĂR AUTOTURISME orice tip, 
2004- 2014. 0742597315. (171518)
• Cumpăr auto, 2000- 2015. Asigur 
radiere. 0743760067. (171714)

Vânzări Electronice
• OFERTĂ: maşini de spălat -399, 
frigidere -350, televizoare -250. 
Tel. 0745353977. (172849)
• Vând vitrină frigorifică şi ladă fri-
gorifică. Tel. 0742045620. (172879)
• Vând maşină de spălat vase, 
maşină de spălat rufe, plită şi 
cuptor pe gaz şi hotă electrică. 
Electrocasnicele sunt incorpora-
bile, noi, în garanţie. 0747705530. 
(172998)

Vânzări Diverse
• Vând purcei şi porci pentru tăiat. 
0722/636790. (172019)

• TRATAMENTE NATURISTE 
STELIAN FULGA. CONSULTAŢII 
GRATUITE, SÂMBĂTĂ 10,00-
17,00. 0726561232. (172908)

• Vând aparat Ceragem la preţ 
avantajos. Tel. 0744974303. 
(172922)
• Vând porumb calitatea I. Asigur 
transport. 0757307294. (173004)

Matrimoniale
• Domn 45 ani, doresc să cunosc 
o doamnă între 40-55 ani, pentru 
căsătorie. 0771397747. (172899)

Prestări Servicii

• REPAR TELEVIZOARE COLOR, 
rapid, garanţie, la domici-
liu. 0766327431, 0746983030, 
0236320318 (163899)
• REPARAŢII FRIGIDERE, MAŞINI 
DE SPĂLAT, A.C. Domiciliul clien-
tului. GARANŢIE. 0753862501, 
0760140003. (170805)
• TĂIAT (DEMOLAT) PEREŢI, deba-
rale, băi, balcoane+ transport mo-
luz. 0742111307. (171170)
• Reparaţii aer condiţionat, mon-
taj, vânzare 24 ore. 0744105096, 
0766105096. (171450)
• Transport marfă 1,5 lei/km. 
0748942643, 0764891571. 
(171466)
• REPARAŢII FRIGIDERE, con-
gelatoare, lăzi, MAŞINI 
SPĂLAT. Domiciliu, GARANŢIE. 
0 7 6 7 2 6 2 3 8 5 , 0 7 4 1 5 2 3 8 5 7, 
0236334137. (172060)
• Instalator montaje centrale, sepa-
rări, sanitare- termice. 0742854474. 
(172162)
• Reparaţii acoperişuri, prelungiri 
streşină, dulgherie, opritor zăpa-
dă, jgeaburi, burlane, hidroizolaţie 
blocuri. 0748789377, 0725822697. 
(172345)

• Execut puţuri forate, denisipări. 
0757300765. (172690)
• Reparaţii sanitare, maşini spă-
lat, montaj centrale, boilere. 
0771707802. (171446)
• Zidim balcoane, TÂMPLĂRIE AL-
PVC, AMENAJĂRI INTERIOARE, 
ALPINIŞTI utilitari. 0745209979. 
(172699)
• Demolări-decupaje pereţi, GĂURI 
HOTĂ- carotare. 0745209979. 
(172700)
• Persoană serioasă execut lucrări 
amenajări interioare. 0764475579. 
(172825)
• Livrăm-transportăm balast ni-
sip sorturi 1-7 tone. 0741244144. 
(172827)
• Reparaţii tapiţerii, canapele. 
0756887136. (172835)
• Instalator montez boilere, re-
paraţii sanitare etc. Telefon 
0754616725. (172839)
• Execut zugrăveli, gresie, faianţă, 
zidării, tencuieli. Seriozitate, cali-
tate. 0743845159. (172880)
• Execut zugrăveli, faianţări, in-
stalaţii electrice. 0749025352. 
(172881)
• Tăieri şi tratamente: pomi şi vie. 
0721288336. (172923)

• Executăm dulgherii, tablă Lindab, 
uluce, burlane, orice reparaţii. 
0743308843. (172931)

• Executăm uluce, burlane, orice 
reparaţii, dulgherii, orice tip tablă 
etc. 18% reducere pentru pensio-
nari. 0743622297 (172932)

Cumpărări Diverse
• Antichităţi, bani vechi, decoraţii, 
vederi, ceasuri, eurocenţi, tablo-
uri, cristaluri, cărţi. 0236323500, 
0751167540. (172711)

• Cumpăr fier vechi de la domiciliu. 
0753979492. (172765)
• Magazin antichităţi cumpărăm: 
tablouri, mobilier, aur, argint, cea-
suri, bancnote,monede, carte, de-
coratii, carti postale. 0751307072 
(172850)
• Cumpăr materiale de construcţii 
de la persoane fizice/ juridice. Tel. 
0747129324. (172860)
• Doresc să mă ajutaţi cu căruţ 
handicapat, rabatabil, eventual să 
ne înţelegem la preţ. 0771397747. 
(172900)

Propuneri 
de Afaceri

• Vând spălătorie auto. Tel. 
0722677279. (172355)
• CASA DE AJUTOR RECIPROC 
MOLDOVA GALAŢI oferă 
ÎMPRUMUTURI pensionari-
lor şi salariaţilor în CONDIŢII 
AVANTAJOASE; de 10 ori fondul; 
împrumut maxim 25.000 lei. 
Informaţii la telefon 0236411122, 
0724599854. Program luni- vineri: 
9,00-17,00. (172657)
• Caut persoană fizică/ juridică au-
torizată pentru executare lucrări 
de construcţii. Tel. 0747129324. 
(172861)
• Vând firmă de construcţii fără da-
torii, 10 lei. 0755194916. (172946)
• Vând afacere, bar cu aparate şi 
pariuri sportive. Tel. 0757720773. 
(173005)

Meditaţii
• Italiană, spaniolă. Data limi-
tă înscrieri 10.02. 0749388943. 
(172906)
• Meditez engleză, franceză orice 
nivel. Tel. 0731221024. (172944)

Dispariţii
 

• DISPĂRUT DE LA DOMICILIU, 
ÎN CONDIŢII IMPREVIZIBILE 
ENCIU ALEXANDRU, VÂRSTA 
36 ANI, ÎNĂLŢIME 1,81M, 
SLAB, OCHI ALBAŞTRI, ÎN 
HAINĂ DE PIELE NEAGRĂ, 
BLUGI, GHETE NEGRE. 
TELEFON 0740180002 
(172895)

Pierderi
• Pierdut ecuson Electrica pe nu-
mele Albineţ Săndică. Îl declar nul. 
(172853)
• Pierdut act de concesiune nr. 
2218 din anul 1988 pe numele 
Barbarosa Constanţa pentru locul 
din cimitirul „Ştefan cel Mare”, P 18, 
R 1, L 5. Se declară nul. (172873)
• Pierdut certificat constatator se-
diu profesional, PFA Serdaru M. 
Florin. Se declară nul. (172903)
• Pierdut carnet student pe nume-
le Popa Oana Mădălina. Se declară 
nul. (172911)
• Pierdut certificate constatatoare 
punct lucru Ostrov, jud. Tulcea, str. 
Măcinului 74 şi str. Ciocârliei 25, 
pt SC Admar SRL. Se declară nule. 
(172935)
• Pierdut carnet şi legitimaţie stu-
dent pe numele Deaconu Cristinel. 
Se declară nulă. (172937)
• Pierdut certificat de înregistrare, 
rezoluiţie nr. 11996, certificat con-
statator pentru Răuţă I. Maricel 
PFA, F17/1451/2010, CUI 27503861. 
Se declară nule. (172943)
• Pierdut certificat constatator 
I.F. Bărbăscu Ioan. Se declară nul. 
(172945)
• Pierdut carnet student pe nume-
le Iancu Ana Maria Diana. Se de-
clară nul. (172951)
• Pierdut certificat înregistrare şi 
certificat constatator pentru sediu 
social al societăţii AUTOBASKENT 
SRL, J17/793/2013, CUI 31926665. 
Se declară nule. (172976)
• Pierdut legitimaţie Arcelor Mittal 
nr. marcă 101956, pe numele Ioan 
Bogdan Cosmin. Se declară nulă. 
(172980)
• Pierdut act de concesiune nr. 
78/ 1988/ 26.09.2001 pe numele 
Ştefan Dumitru şi Ştefan Maria 
Dorina, pentru locul din cimitirul 
Eternitatea, parcela 23, rândul 6, 
locul 10. Se declară nul. (172993)
• Pierdut act de concesiune nr. 
2943/ 1977 OPIS „R”/ 26.09.2001 
pe numele Ştefan Dumitru şi 
Ştefan Maria Dorina, pentru locul 
din cimitirul Eternitatea, parcela 
49, rândul 11, locul 12. Se declară 
nul. (172994)

Diverse
• „O.U.A.I. Lieşti Plot 60” anunţă 
publicul interesat asupra depu-
nerii solicitării de emitere a acor-
dului e mediu pentru proiectul 
„Modernizarea plotului de irigaţii 
SPP60 din amenajarea de iriga-
ţii Câmpia Covurluiului, judeţul 
Galaţi”, propus a fi amplasat în 
extravilanul comunelor Iveşti şi 
Lieşti, judeţul Galaţi. Informaţiile 
privind proiectul propus pot fi 
consultate la sediul autorităţii 
competente pentru protecţia me-
diului APM Galaţi, strada Regiment 
11 Siret nr.2, şi la sediul titularului 
din Comuna Lieşti nr.53A, judeţul 
Galaţi, în zilele de lun- joi, între 
orele 08.30-16.00 şi vineri între 
orele 08.30-13.30. Observaţiile 
publicului se primesc zilnic la se-
diul APM Galaţi, din Galaţi, strada 
Regiment 11 Siret nr.2. (172856)
• „O.U.A.I. Fundeni Plot 59”, cu se-
diul în sat Hanu Conachi, comuna 
Fundeni, judeţul Galaţi, anunţă 
publicul interesat asupra depu-
nerii solicitării de emitere a acor-
dului de mediu pentru proiectul 
„Modernizarea plotului de irigaţii 
SPP59A, din Amenajarea de irigaţii 
Câmpia Covurlui, judeţul Galaţi” 
cu amplasamentul în extravilanul 
comunei Fundeni, judeţul Galaţi. 
Informaţiile privind proiectul pro-
pus pot fi consultate la sediul au-
torităţii competente pentru pro-
tecţia mediului, APM Galaţi, strada 
Regiment 11 Siret, nr.2 şi la sediul 
O.U.A.I. Fundeni Plot 59, în zilele 
de luni- joi, între orele 08.30-16.00 
şi vineri între orele 08.30-13.30. 
Observaţiile publicului se primesc 
zilnic la sediul autorităţii compe-
tente pentru protecţia mediului, 
APM Galaţi (172857)

• „O.U.A.I. Fundeni Plot 59”, cu se-
diul în sat Hanu Conachi, comuna 
Fundeni, judeţul Galaţi, anunţă 
publicul interesat asupra depu-
nerii solicitării de emitere a acor-
dului de mediu pentru proiectul 
„Modernizarea infrastructurii pri-
mare de subamenajarea de irigaţii 
SPA Priza Siret, judeţul Galaţi” cu 
amplasamentul în extravilanul 
comunei Fundeni, judeţul Galaţi. 
Informaţiile privind proiectul pro-
pus pot fi consultate la sediul au-
torităţii competente pentru pro-
tecţia mediului, APM Galaţi, strada 
Regiment 11 Siret, nr.2 şi la sediul 
O.U.A.I. Fundeni Plot 59, în zilele 
de luni- joi, între orele 08.30-16.00 
şi vineri între orele 08.30-13.30. 
Observaţiile publicului se primesc 
zilnic la sediul autorităţii compe-
tente pentru protecţia mediului, 
APM Galaţi (172858)
• „O.U.A.I. Fundeni Plot 59”, cu se-
diul în sat Hanu Conachi, comuna 
Fundeni, judeţul Galaţi, anunţă 
publicul interesat asupra depu-
nerii solicitării de emitere a acor-
dului de mediu pentru proiectul 
„Modernizarea plotului de irigaţii 
SPP59, din Amenajarea de irigaţii 
Câmpia Covurlui, judeţul Galaţi” 
cu amplasamentul în extravila-
nul comunei Lieşti, judeţul Galaţi. 
Informaţiile privind proiectul pro-
pus pot fi consultate la sediul au-
torităţii competente pentru pro-
tecţia mediului, APM Galaţi, strada 
Regiment 11 Siret, nr.2 şi la sediul 
O.U.A.I. Fundeni Plot 59, în zilele 
de luni- joi, între orele 08.30-16.00 
şi vineri între orele 08.30-13.30. 
Observaţiile publicului se primesc 
zilnic la sediul autorităţii compe-
tente pentru protecţia mediului, 
APM Galaţi (172859)

Decese

 

• Ai fost lumină şi zâmbet, ai 
bucurat sufletele tuturor şi 
ai luptat pentru noi ori de 
câte ori ne-a fost greu. Mama 
RIŢICA, nu te vom uita nicio-
dată. Neluţu, Ioana, Oana, 
Aurica. (172767)

• Regretăm trecerea în nefiinţă 
a bunului nostru verişor VÎRLAN 
IONICĂ (Cudalbi). Dumnezeu 
să-l odihnească. Viorica Vîrlan 
(172833)

• Cu durere în suflet anunţăm 
trecerea în nefiinţă a dra-
gii noastre mame şi bunici, 
SPIRU IRINA- 94 ani. Ne-ai 
ocrotit toată viaţa, iar acum, 
la ceas de despărţire, roagă-
te bunului Dumnezeu pentru 
noi cei ce am rămas să te po-
menim. Dumnezeu şi Maica 
Domnului să-ţi lumineze ca-
lea, să-ţi ierte păcatele şi să-ţi 
odihnească sufletul tău blând. 
Înmormântarea va avea loc la 
Cimitirul „Eternitatea” marţi, 
02.02.2016, ora 12,00. Te vor 
pomeni mereu şi se vor ruga 
pentru tine: Eugenia, Eduard, 
Valerica, Gabriel. (172874)

• Suntem alături de colegul 
nostru, Ene Petruş, la trece-
rea în nefiinţă a tatălui său. 
Dumnezeu să-l odihnească în 
pace şi să-şi găsească liniştea. 
Colectivul Direcţiei Arhitect Şef 
din cadrul Consiliului Judeţului 
Galaţi. (172889)

• Cu durere inegalabilă anunţăm 
încetarea din viaţă a celei ce a fost 
un om inegalabil, mama, soacra, 
bunica şi prieten nepreţuit, 
AGACHE NATALI, după o luptă 
crâncenă cu boala. Înmormântarea 
va avea loc pe data de 4 februarie 
2016, la Cimitirul „Sf. Lazăr”. Fiii, 
nurorile şi nepoţii. Dumnezeu s-o 
ierte! (172891)
• Suntem alături de colega noas-
tră, doamna Lovin Eugenia, la 
pierderea mamei, SPIRU IRINA, 
şi transmitem sincere condole-
anţe. Dumnezeu s-o odihneas-
că în pace! Colectivul Centrului 
Multifuncţional de Servicii Sociale 
Galaţi. (172892)

• Anunţăm cu durere dispariţia 
fulgerătoare a celei ce a fost 
IONESCU ANA. Te vom păstra 
veşnic în inimile noastre. 
Înmormântarea are loc astăzi, 2 
februarie 2016, în satul 
Chiraftei, ora 13,00. Familia în-
durerată. (172913)

• Colectivul Secţiei Diabet din 
cadrul Spitalului de Urgenţă 
„Sf. Apostol Andrei” Galaţi 
este alături de asistenta şefă, 
Mocăniţă Cristina, la durerea 
pricinuită de decesul socrului, 
MOCĂNIŢĂ COSTEL. Dumnezeu 
să-l ierte! (172927)

• Suntem alături de d-na asisten-
tă Gabriela Stoian şi de întreaga 
familie, în aceste clipe grele când 
se desparte de bunul nostru pri-
eten, ION STOIAN, un soţ, un tată 
şi un bunic deosebit. Dumnezeu 
să-l ierte! Fam. dr. Mariana şi 
Constantin Popa. (172990)

Comemorări

• Au trecut 3 ani de la tragi-
cul accident al fiicei noastre 
TRANDAFIR GHERGHINA. 
Amintirea ta este vie în inimile 
noastre. Dumnezeu să te ierte. 
Fiica Ionela şi părinţii (172854)

 

• Cu mare durere în suflet aduc 
un omagiu celui ce a fost şi 
tată, COŞERU ION, la cei 27 de 
ani care au trecut. Dumnezeu 
să-l odihnească! (172551)

• Astăzi se împlinesc 11 ani de 
când ai plecat de lângă noi, scum-
pul nostru fiu şi soţ GABRIEL 
CRĂCIUN. Te-ai dus în lumea celor 
drepţi lăsându-ne cu amintirea ta 
foarte frumoasă şi chipul de om 
deosebit de bun. Cu tine alături, 
viaţa era plină de bucurii şi spe-
ranţe, lângă chipul tău blând, via-
ţa avea farmecul ei, dar există un 
loc unde timpul se opreşte. 
Speranţele mor şi durerea e fără 
cuvinte. Eşti o permanenţă în su-
fletele noastre şi te vom păstra 
mereu în inimile noastre. Îl rugăm 
pe bunul Dumnezeu să-ţi odih-
nească sufletul tău bun alături de 
tatăl tău, CRĂCIUN IOAN. Te vom 
iubi mereu. Lorenţa, mama, 
Mariana soţie (172867)

 

• Nimic nu este mai dureros în 
viaţă, ca despărţirea de o fiinţă 
dragă. Timpul trece dar dure-
rea din sufletele noastre a ră-
mas aceeaşi ca acum 1 an de 
zile de când ai plecat la cele 
veşnice, iubita noastră soră şi 
mătuşă, DROSU FĂNIŢA. 
Dumnezeu să te odihnească în 
pace! Familia Lupoae, 
Stăvărache, Băraru. (172905)

• S-a împlinit un an de când bunul 
şi dragul nostru soţ, tată şi bunic, 
ENACHE ION, a plecat în lumea 
veşnică. Dumnezeu să te odih-
nească în pace! (172961)

Se află repede...
Mică publicitate zilnic

Luni – Vineri: 8,00 – 17,00; 
Sâmbătă - Duminică: 9,00 – 12,00. 
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Agenda culturală

TVR 1 TVR 2

PRO TV

Acasã TV

Antena 1Prima TV

07:00	 Telejurnal Matinal
08:00	 Telejurnal Matinal
08:50	 Sport
09:00	 Starea naţiei (sat.) (r)
09:50	 Opinii fiscale (emis. info.)
10:00	 Poveşti în halate albe
10:30	 Ziduri şi umbre 
11:00	 Călători în lumi paralele  

(can., f. avent.fam., ep. 9, 10)
12:30	 Comorile Toscanei  

(ep. 24) - Împrejurimile Pisei
13:00	 EURO polis (emis. mag.)
14:00	 Telejurnal (emis. info.)
15:00	 Teleshopping (promo)
15:30	 Maghiara de pe unu (live)
16:55	 Vorbeşte corect!
17:00	 Nocturne (talk show) (r)
18:00	 Gări de poveste
19:00	 Exclusiv în România
19:45	 Sport
19:57	 Starea zilei (emis. info.)
20:00	 Telejurnal (emis. info.)
21:10	 Prim-Plan (talk show) (live)
22:25	 Starea zilei (emis. info.)
22:30	 Starea naţiei (sat.)
23:25	 Repriza a treia (talk show)
00:20	 Politică şi delicateţuri (r)

07:00	 Teleshopping (promo)
08:10	 Arta fericirii (div.) (r)
09:20	 Cartea cea de toate zilele
09:30	 A doua emigrare (r)
10:00	 Documentar 360° - GEO
11:00	 Legea lui Doyle (sez. 1, ep. 6) (r)
11:45	 Teleshopping (promo)
12:00	 La fix (mag. life-style) 
13:00	 5 minute de istorie
13:10	 Jurnal de secol
13:20	 Arta fericirii (div.)
14:30	 Cultura minorităţilor (doc.) - 

Emisiune în limba germană
15:00	 Telejurnal (emis. info.) 
16:00	 Ieri- Azi- Mâine (talk show)
17:00	 Legea lui Doyle (sez. 1, ep. 7)
17:50	 Cartea cea de toate zilele
18:00	 Telejurnal (emis. info.) (live)
19:00	 Documentar 360° - GEO
20:10	 D’ale lu’ Mitică (rep.)
21:00	 Destine ca-n filme între Prut 

şi Nistru (talk show, ep. 5)
22:00	 Ora de ştiri (emis. info.) (live)
23:10	 CSI: Crime şi investigaţii 

(s. poliţist, sez. 14, ep. 12)
00:00	 La fix (mag. life-style) (r)
01:00	 Memorialul durerii (doc.) (r)

04:10	 I Origins (SUA, dr. SF)
06:00	 Bhopal: O rugăciune pentru 

ploaie (engl.-ind., dr.)
07:45	 Liga dreptăţii: Tronul din Atlantis 

(SUA, f. anim.)
09:00	 A fost odată 

ca niciodată (fra., com.)
10:35	 Tsunami: După dezastru  

(engl.-SUA, f. dr.)
12:10	 Tsunami: După dezastru  

(engl.-SUA, f. dr.)
13:45	 Belle (engl., f. dr.)
15:30	 Premiile Globul de Aur 2016 

(versiunea editată) 
(SUA, reality show)

17:35	 Hobbitul: Bătălia celor 5 oştiri 
(sua-nz., avent. f)

20:00	 Ferma lebedelor (SUA, com.)
21:40	 Cei rămaşi 

(SUA, s. SF, sez. 2, ep. 9)
22:35	 Cei rămaşi 

(SUA, s. SF, sez. 2, ep. 10)
23:50	 Asasinul invizibil (SUA, horror)
01:20	 Toto şi surorile lui 

(rom., docu-drama)
02:55	 Puşi pe jar 

(SUA, com.)

07:00	 Ştirile Pro TV (emis. info.)
10:30	 La Măruţă (div.) (r)
12:00	 Vorbeşte lumea (mag. life-style) 

Prezentatori: 
Cove şi Adela Popescu

13:00	 Ştirile Pro TV (emis. info.) 
Cu Diana Enache

14:00	 Vorbeşte lumea (mag. life-style) 
Prezentatori: 
Cove şi Adela Popescu

15:00	 Lecţii de viaţă (ser.)
16:00	 Ce spun românii (reality show) - 

Ediţia 22
17:00	 Ştirile Pro TV (emis. info.) 

Cu: Monica Dascălu
17:30	 La Măruţă (div.)
19:00	 Ştirile Pro TV (emis. info.) 

Cu: Andreea Esca 
*Sport *Vremea

20:30	 Mai e mult până ajungem?  
(SUA, com.)

22:15	 Ştirile Pro TV Cu: Amalia Enache 
şi Cristian Leonte

22:45	 Terra Nova  
(aus.-SUA, s. avent., sez. 1, ep. 5)

23:45	 Lege şi dreptate  
(SUA, s. poliţist, sez. 2, ep. 6)

00:45	 Mai e mult până ajungem? (SUA)
02:30	 Ce spun românii  

(reality show) (r)

07:15	 Miss fata de la ţară
10:00	 Focus din inima României  

(emis. info., ep. 219) (r)
10:15	 Jurnalul STV Junior (r)
11:30	 Focus Magazin (ep. 99) (r)
12:00	 Cronica Zilei (sat.)
12:10	 După faptă, şi răsplată (r)
13:50	 Cronica Zilei (sat.)
13:55	 Nimeni nu-i perfect 

(rom., s. com., sez. 2, ep. 26)
15:00	 Râzi şi câştigi
15:30	 Cireaşa de pe tort  

(gastro-reality, sez. 11, ep. 35) (r)
16:25	 Cronica Zilei (sat.)
16:30	 Focus (emis. info.)
17:00	 Trăsniţii (sez. 25, ep. 20) (r)
18:00	 Focus (emis. info.)
19:15	 Cireaşa de pe tort
20:10	 Cronica Zilei (sat.)
20:15	 Trupe de elită 3 

(SUA, acţiune)
22:15	 Trăsniţii
22:55	 Cronica Zilei (sat.)
23:00	 Focus din inima României  

(emis. info., ep. 220)
23:30	 Focus Magazin (live)
00:15	 Putere şi Glorie 

(tur., s. ist., sez. 1, ep. 10) (r)
01:15	 Trupe de elită 3 (SUA, acţiune) (r)

06:00	 Observator 
(emis. info.) (live)

08:00	 ‘Neatza cu Răzvan şi Dani (div.) 
(live)

10:55	 Teleshopping (promo)
11:15	 Mireasă pentru fiul meu  

(reality show) (live)
13:00	 Observator 

(emis. info.) (live)
14:00	 Mireasă pentru fiul meu  

(reality show) (live)
16:00	 Observator 

(emis. info.) (live)
17:00	 Acces direct 

(talk show) (live)
19:00	 Observator 

(emis. info.) (live)
20:00	 Observator special 

(emis. info.) (live)
20:30	 Poftiţi pe la noi: 

Poftiţi şi dăruiţi (div.)
23:00	 Un show păcătos  

(div.) (live) 
Invitat permanent: 
Cătălin Bordea

01:00	 Observator 
(emis. info.) (r)

01:30	 Poftiţi pe la noi: 
Poftiţi şi dăruiţi (div.) (r)

03:45	 Acces direct (talk show) (r)

08:00	 Sufletul meu pereche (r)
09:00	 Teleshopping (promo)
09:15	 Îngeri şi nobili (tur., s. dr.) (r)
11:30	 Avenida Brasil (r)
13:30	 Teleshopping (promo)
14:00	 Pasiune interzisă 

(SUA, s. tv, ep. 9)
15:00	 Diamantul nopţii 

(sua-mex., ser., ep. 10)
16:00	 Spune-mi că eşti a mea  

(mex., s. rom., ep. 16)
17:00	 Sufletul meu pereche 

(ind., s. rom., ep. 100)
17:30	 Sufletul meu pereche 

(ind., s. rom., ep. 101)
18:00	 Lupta rozelor (tur., dr., ep. 1)
20:00	 Avenida Brasil 

(braz., s. tv, ep. 73)
21:00	 Avenida Brasil 

(braz., s. tv, ep. 74)
22:00	 Vise de smarald 

(ven., ep. 68)
23:00	 Inimă de ţigan 

(rom., ser., ep. 131)
00:30	 Santa Diabla 

(SUA, s. poliţist, ep. 14)
01:30	 Lupta rozelor (tur., dr.) (r)
03:15	 Doamne de poveste  

(rep., col., a-n)

05:30	 Pastila de râs - Medicament fără 
efecte secundare  (r)

06:00	 Teleshopping (promo) (r)
07:00	 Ştirile Kanal D (emis. info.)
07:45	 Teleshopping (promo)
08:00	 Teo Show (div.) (r)
10:00	 Teleshopping (promo)
10:30	 Iffet (tur., s. rom.) (r)
12:30	 Ştirile Kanal D (emis. info.) 

*ştiri, meteo, sport 
cu Silvia Ioniţă

13:30	 Te vreau lângă mine 
(reality show) 
Cu Gabriela Cristea

16:00	 Teleshopping (promo)
16:45	 Teo Show (div.) 

Cu Teo Trandafir şi Bursucu’
18:45	 Ştirea zilei (emis. info.) 

cu Simona Pătruleasa
19:00	 Ştirile Kanal D (emis. info.) 

Cu Simona Pătruleasa
20:00	 Bahar: Viaţă furată (tur., dr.)
22:30	 WOWbiz (div.) Cu Mădălin  

Ionescu şi Andreea Mantea
00:30	 Ştirile Kanal D 

(emis. info.) (r)
01:45	 Bahar: Viaţă furată (tur., dr.) (r)
03:45	 Te vreau lângă mine 

(reality show) (r)

07:15	 Danielle Steel’s -  
alomino (r)

09:00	 La Măruţă (div.) (r)
10:45	 La Bloc  

(s. com., ep. 471) (r)
11:15	 La Bloc 

(s. com., ep. 472) (r)
11:45	 La Bloc  

(s. com., ep. 473) (r)
12:15	 La Bloc  

(s. com., ep. 474) (r)
12:45	 Schimbul (r)
14:45	 Cartea junglei II 

(SUA, f. avent.fam.) (r)
16:30	 La Bloc  

(s. com., ep. 475)
17:00	 La Bloc (s. com., ep. 476)
17:30	 La Bloc (s. com., ep. 477)
18:00	 La Bloc (s. com., ep. 478)
18:30	 Ultima călătorie 

(SUA, dr. bio.)
20:30	 Irezistibilul Harold 

(engl.-SUA, com. rom.)
22:15	 Mereu la prima întâlnire  

(SUA, com. rom.)
00:15	 O moarte mai bună 

(SUA, acţiune) (r)
02:15	 Cine A.M. 

(emis. info.)

ProCinema

HBO

Vă recomandăm să 
evitaţi speculaţiile de 
orice fel. În caz contrar, 
riscaţi să pierdeţi mult.

Dacă vi se propune 
un nou loc de muncă, 
nu vă grăbiţi să refuzaţi.

Evitaţi hotărârile pri-
pite, care ar putea să 
tulbure armonia din 
casă.

Farmecul personal vă 
ajută să rezolvaţi o situ-
aţie tensionată pe cale 
diplomatică.

Puteţi obţine avanta-
je materiale importante, 
cu condiţia să vă tempe-
raţi spiritul critic.

Pe plan profesional 
aveţi parte de succese, 
urmate de satisfacţii 
materiale.

Pe plan financiar, se 
pare că parcurgeţi o pe-
rioadă mai dificilă. Nu 
vă pierdeţi optimismul.

S-ar putea să vi se 
ofere şansa unei investi-
ţii avantajoase.

Relaţiile cu colabora-
torii sunt foarte bune. 
Profitaţi de acest con-
text favorabil.

Este o zi favorabilă 
comunicării. Nu uitaţi să 
vă respectaţi promisiu-
nile.

Aveţi ocazia să vă 
afirmaţi în societate şi 
să obtineţi câştiguri fi-
nanciare.

În cursul dimineţii, 
aflaţi că veţi pleca într-o 
deplasare în interes de 
serviciu.

[
Un cizmar fără ghete nu-i 

totuna cu o croitoreasă fără 
fustă.

[
Dacă eşti fericit mai mult 

de o zi, înseamnă că ceilalţi îţi ascund 
ceva.

[
Ea - 25 de ani, el - 75. Dimineaţă, ea 

iese din cameră prăbuşită.
- Ce-aţi păţit? Parcă v-aţi luptat cu un 

crocodil.
- Of, înainte de căsătorie, soţul meu 

mi-a zis că a economisit 50 de ani. Eu am 
crezut că se referea la bani. 

Cotele apelor Dunãrii
din 1 februarie 2016

Ingrediente: 6 ouă, 50 ml 
lapte, 1/2 ceapă roşie, 50 g caşca-
val, 50-100 g ciuperci,1 gogoşar, 
1 lingură smântână, 2 linguri de 
porumb, 2-3 crenvurşti de porc, 
3-4 roşii cherry, unt, ulei de măs-
line pentru uns, sare/piper, pă-
trunjel verde.

Mod de preparare: ouăle se 
amestecă bine cu sare, piper şi 

lapte. Ceapa se toacă mărunt şi 
se pune la călit în unt, ciupercile 
se spală şi se pun peste ceapă în 
tigaie. Se adaugă şi gogoşarul tă-
iat cuburi şi se mai trage la tigaie 
1-2 minute. Se lasă până când 
scade zeama pe care o lasă ciu-
percile, se adaugă şi crenvurştii 
tăiaţi rondele. Legumele călite se 
pun peste ouăle bătute, punem 

şi caşcavalul ras şi porumbul 
scurs de zeamă. Într-o tavă de 
unică folosinţă sau de ceramică 
punem puţin ulei de măsline şi 
o ungem bine. Turnăm compo-
ziţia, iar deasupra punem roşiile 
tăiate rondele. Se dă la cuptor 
pentru circa 30 minute. Se presa-
ră pătrunjel verde.

R. C. 

Frittata cu ciuperci
Reţeta zilei

Redacţia  ziarului  „Viaţa liberă“ nu  este  responsabilă   
pentru  modificările  survenite  în  programul  TV  după   închiderea   ediţiei.

KANAL D

Cernavodă	 135 cm	 -15 cm
Hârşova	 210 cm	 -20 cm
Brăila  	 243 cm	 -16 cm

GALAŢI 	 238 cm	 -18 cm
Isaccea 	 191 cm	 -16 cm
Tulcea 	 155 cm	 -11 cm

S‑a întâmplat
pe 2 februarie

ProgramTV
Marţi 

2 februarie
1754 - Se naşte 

CHARLES MAURICE  de 
TALLEYRAND - PERIGORD 
(m. 1838), diplomat, om 
politic francez.

 1769 - Se naşte I.A. 
KRÎLOV (m. 1844), scriitor 
rus.

1882 - Se naşte JAMES 
JOYCE (m.1941), scriitor ir-
landez.

1887 - Se naşte PAT 
SULLIVAN (m. 1933), dese-
nator australian, creatorul 
simpaticului pisoi „Felix” 
din filmele animate.

1889 [ Se naşte 
TRAIAN SĂVULESCU (m. 
1963), botanist, membru 
al Academiei Române.

[ Au fost instalate pri-
mele două lămpi electrice 
pentru iluminatul public, 
în faţa Teatrului Naţional 
din Bucureşti.

1907 - Încetează din 
viaţă DIMITRI MENDELEEV 
(n. 1834), chimist rus. A 
descoperit Legea perio-
dicităţii proprietăţilor ele-
mentelor chimice şi a cla-
sificării acestor elemente 
într-un tabel [„Tabelul lui 
Mendeleev”].

1914 - Se naşte 
NICOLAE ŢAŢOMIR (m. 
1996), poet. A mai pu-
blicat proză şi literatură 
pentru copii.

1926 - Încetează din 
viaţă RADU ROSETTI (n. 
1853), prozator, memori-
alist.

1932 - Se naşte PETRU 
DRĂGAN (m. 2007), me-
dic, pedagog. A reali-
zat, în anul 1981, primul  
transplant de rinichi în 
România.

1936 - Se naşte 
DUMITRU CIONCA, grafi-
cian, cu activitate la Galaţi 
(1962-1974), preşedinte al 
UAP Filiala Galaţi (1964-
1973), laureat cu Marele 
Premiu al UAP. Din 1974, 
stabilit în SUA.

1943 - În bătălia de la 
Stalingrad (4 septembrie 
1942 - 2 februarie 1943), 
România a luptat, alături 
de forţele Axei, cu 26 de 
divizii. Bilanţ: 156.000 de 
ostaşi români morţi, dis-
păruţi şi luaţi prizonieri.

1947 [ Se naşte 
VLADIMIR GĂITAN, actor 
de teatru şi film.

[ Se naşte FARRAH 
FAWCETT (m. 2009), actri-
ţă americană.

1948 - Încetează 
din viaţă SMARANDA 
BRĂESCU (n.1897, la 
Hânţeşti, comuna 
Buciumeni, judeţul 
Galaţi), aviatoare, para-
şutistă. A stabilit, la 19 mai 
1932, recordul mondial 
absolut (femei şi bărbaţi) 
şi primul record internaţi-
onal absolut al României 
la săritura cu paraşuta, de 
la o înălţime de 7.233 m.

1954 - Încetează 
din viaţă THEODOR 
ROGALSKI (n. 1901), com-
pozitor, laureat cu Premiul 
de Compoziţie „George 
Enescu”.

1964 - Încetează 
din viaţă ION MARIN 
SADOVEANU (n. 1893), 
poet, prozator, drama-
turg, teatrolog de presti-
giu, traducător.

1970 - Încetează din 
viaţă BERTRAND RUSSEL 
(n. 1872), filosof, mate-
matician britanic, laureat 
cu Premiul Nobel pentru 
literatură (1950).

1996 - Încetează din 
viaţă GENE KELLY (n. 
1912), actor, regizor, cân-
tăreţ, dansator american, 
laureat cu Premiul Oscar.

2000 - Are loc prima 
proiecţie cinematografi-
că digitală în Europa [la 
Paris], realizată de Philippe 
Binant, cu tehnologia DLP 
CINEMA, dezvoltată de 
Texas Instruments.

2009 - Încetează 
din viaţă CONSTANTIN 
CIOPRAGA (n. 1916), critic 
şi istoric literar, membru 
al Academiei Române, 
laureat cu mai multe pre-
mii.

2 februarie 1935
Prima utilizare a detectorului de minciuni

Detectivul Leonard Keeler a efectuat, la 2 februarie 1935, prima utili-
zare a invenţiei sale, poligraful Keeler, cunoscută ca „detectorul de min- 
ciuni”. Au fost examinaţi doi criminali [Cecil Loniello şi Tony Grignano], 
care au fost condamnaţi pe baza rezultatelor admise ca probe în procesul 
în care au fost judecaţi.

V.G.

Expoziţii

- Muzeul de Artă Vizuală  -  
expoziţia pictorului Zamfir 
Dumitrescu.

-  Sala „Nicolae Mantu” a 
Galeriilor de Artă  - expoziţie 
Violeta Volcu - „La cules de flori”.

-  Muzeul de Istorie „Paul 
Păltănea” (str. Domnească nr. 25) 
- temporar închis. Muzeul „Casa 
Cuza Vodă”  (str. Al. I. Cuza nr. 
80) - expoziţiile: „Ambient mon-
den românesc - A doua jumătate 
a secolului al XIX-lea - prima ju-
mătate a secolului XX”,  Muzeul 
„Casa Colecţiilor”  (str. Eroilor 
nr. 64 - fosta Farmacie Ţinc) - 
expoziţiile: „Ambient interior 
gălăţean - sfârşitul secolului al 
XIX-lea - începutul secolului XX”, 
„Restituiri Makşay”,  „Smaranda 
Brăescu - Regina aeru-
lui”,  „Filatelia românească între 
modernitate şi contemporane-
itate”,  „Medalistica româneas-
că între 1839-1939”,  „Oraşul 
Iaşi. Memoria monumente-
lor”.  Casa „Hortensia Papadat 
Bengescu”  (comuna Iveşti) 
- expoziţia „Personalităţi iveşte-

ne”.  Casa Rurală „Ion Avram 
Dunăreanu” (comuna Suhurlui) 
- expoziţia „Ambient tradiţional 
românesc”.  Casa Memorială 
„Costache Negri”  (comuna 
Costache Negri) - temporar în-
chisă,  Muzeul Istoriei, Culturii 
şi Spiritualităţii Creştine de la 
Dunărea de Jos (marţi - sâmbă-
tă: 9,00 - 17,00).

-  Complexul Muzeal de 
Ştiinţe ale Naturii  „Răsvan 
Angheluţă” - expoziţiile: 
„Dunărea, Dobrogea, Delta”, 
„Africa”.  Grădina Botanică  şi 
Acvariul pot fi vizitate între 
orele 9,00 - 17,00 (miercuri - 
duminică), iar  Observatorul 
Astronomic  este deschis între 
orele 19,00 - 22,00 (marţi - sâm-
bătă).  Grădina Zoologică  de la 
Gârboavele poate fi vizitată de 
miercuri până duminică, între 
orele 9,00 şi 17,00.

Biblioteci

- Biblioteca „V. A. Ure
chia” - luni-vineri, 9,00 - 20,00.

- Biblioteca Franceză  - luni-
vineri, 11,00 - 16,00.

Iasmina Stoianovici

Mai e mult până ajungem?
(comedie, SUA, 2005)

PRO TV, ora 20,30
Cu: Ice Cube, Nia Long

Titlu original: Are We There Yet?

Atunci când Nick se îndrăgosteşte de ea, Suzanne, o mamă celiba-
tară, n-are motive să-şi facă griji despre ce cred copiii acesteia despre 
el. Asta pentru că pentru moment pe Suzanne n-o interesează decât 
o prietenie cu Nick, şi nu el ca bărbat. Fără să fie descurajat de această 
declaraţie sau de prietenii lui care îl sfătuiesc să rămână cu ea în zona 
nesexuală, Nick insistă să se ţină după ea. Aşa că atunci când Suzanne 
se găseşte în dificultate şi are nevoie de cineva care să îi aducă pe 
copii până la Vancouver, unde este ea prinsă în ajunul Anului Nou, 
Nick este bucuros de şansa care i se oferă. Ar fi cel mai bun mod de 
a-i câştiga inima sau cea mai mare greşeală a vieţii lui.

Hobbitul: Bătălia celor 5 oştiri
(aventură, SUA-Noua Zeelandă, 2014)

HBO, ora 17,35
Cu: Martin Freeman, Ian McKellen, Richard Armitage

Titlu original: The Hobbit: The Battle of the Five Armies

Cum ştim din partea trecută, Bilbo, pornit la drum în compa-
nia gnomilor, cu regele lor, Thorin, au deşteptat cumplitul dragon 
Smaug, cel care vrea răzbunare. Aceasta vine, dar un om reuşeşte 
să-l răpună. Acum, comoara lui a rămas liberă şi vestea se întinde, 
iar lăcomia pune stăpânire pe toţi. Oştirea elfilor îşi ascute săbiile şi 
se pregăteşte de marea bătălie. Oameni, pitici, elfi - buni sau corupţi 
de putere, vrăjitori, toţi se strâng alături pentru o bătălie cumplită. 
Vrăjitorul Gandalf ştie că răul se întinde. Iar fraţii elfi Legolas şi Tauriel 
au văzut cu ochii lor pregătirile de război. Nici nu bănuiesc că ce e 
mai rău urmează să se întâmple...
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E Zika ei  

şi fă ca tine!
Dănuţ Lungu
danut@viata-libera.ro

pe săptămână!

Nume:_ _ _ _ _ _ _ _ _ _ _ _ _
Prenume:_ _ _ _ _ _ _ _ _ _
Ocupaţie:_ _ _ _ _ _ _ _ _ _
Adresă______________
___________________
___________________
Telefon:_____________
BI/CI:_______________

Premiile se revendică 
până la data
următoarei  extrageri.

Nr. 5 Marţi

Talon  valabil pe perioada 
1 - 6 februarie 2016

[ Virusul Zika sălăşluieşte pe buzele tuturor. V-am mai 
spus, era nevoie de un nou bau-bau, prea ne dădeam relaxaţi 
cu părerea despre subiecte destinate oamenilor mari. Am im-
presia că bâzdâgania promovată de ţânţari nici nu va ajunge 
prin Anglia sau Germania, ţări care oricum sunt ocupate cu 
refugiaţii. Deci, România are de ales - Zika de la brazilieni sau 
gripa porcină de la ucraineni, ambele de nerefuzat. Rămâne 
de stabilit când va fi disponibil vaccinul, căci teama a fost deja 
distribuită. Like!

[ Se aude că virusul Zika îşi face treaba de ani buni în plat-
forma-program a politicianului care a supt de la Mioriţa. Nu e 
mare scofală, sună cam aşa: Zika ei şi fă ca tine!

[ Un fizician s-a împuşcat sub apă ca să ne demonstre-
ze, probabil, că oamenii de ştiinţă nu beneficiază de weekend. 
Mare brânză, am spune noi, evoluaţii din sud-estul Europei. 
Suntem sătui de preşedinţi loviţi în aripă; ultimul obişnuia să se 
împuşte sub tavan. Şi, culmea, n-avea nimic de marcat.

[ Locuitorii din sectorul 4 al Bucureştiului sunt puşi în faţa 
faptului împlinit. Dacă au împlinit 100 de ani, vor fi recompen-
saţi de edilul-şef cu 1.000 de lei. Dacă nu vor reuşi să treacă de 
99 de ani... Eh, nu vor fi obligaţi să pună mâna pe gologani.

[ George Copos se apără după articolele din ultimele zile. 
El spune că n-a plagiat subtil, aşa cum este acuzat, şi că este 
pasionat de istorie. M-a interesat mult Napoleon, adaugă fos-
tul patron al Rapidului. Bre, vezi că ăluia îi plăceau femeile...

[ Populistul care conduce Guvernul tehnocrat anunţă că 
nu-i trebuie coloană oficială pentru a se deplasa: „Prefer să mă 
trezesc dimineaţa cu un sfert de oră mai devreme ca să ajung 
la timp, nu doresc poliţişti în trafic.” Omul nu vrea să dea tot 
din casă, dar nu poate negocia cu defectele profesionale. Când 
ai agricultură în CV, te trezeşti de la 4 şi jumătate, altfel te 
năpădesc dăunătorii. Domnule Cioloş, să nu ne povestiţi şi că 
veniţi cu troleul la Palatul Victoria, vă rog!

Ion Zimbru
redactie@viata-libera.ro

Memoria plitei  
şi plita memoriei 

noastre (III)

Sigur că da... plita dregătorului Ion Emil Batog e încărcată cu 
bucate, dar şi cu memorii! Şi ne întrebăm, cum poetul Francois 
Villon, pe bună dreptate, în urmă cu peste cinci sute cincizeci 
de ani: „unde sunt zăpezile de altădată?”... Fiindcă, îl auzim 
pe convivul Ion Mutelcă, „asta nu-i iarnă, domnilor contem-
porani! nu! asta-i farsă!”... şi-l auzim şi pe comeseanul Vasile 
Cherpedin: „iarna asta încape-ntr-un frigider!”... şi pe dregător: 
„ehei, fraţilor! asta-i alintătură, jucărie, glumă, nu vreme de iar-
nă!”... hop şi Marcel Costache: „ai spus şi ai şi scris foarte bine, 
hodorogule de la Tirighina, în ziarul de ieri! iarna sta-i aiurea, 
cu zăpadă exact cât pui într-un buzunar! oare cine-i vinovat pen-
tru asta? oare cum se numeşte Mârlanul atins în ziar, responsabil 
de starea meteorologică şi nu numai? poţi să ne zici şi nouă?” - 
grongăneşte ciracul tuns zero, uitându-se spre mine, dar şi spre 
plita cu de toate, şi spre memoria cu de toate... spre timpul când 
vremea era  literă de lege, şi când respectul era literă de lege... 
când şcoala era literă de lege, când Legea era Literă de Lege!... 
Nu?... ”Sigur că da!” - parcă-i aud pe toţi... Şi fiecare se uită la 
fiecare! Pentru că fiecare-i vinovat de absenţa iernii autentice, 
de multe Absenţe prezente-n contemporaneitate, acum şi aici, 
în Ţara Nimănui! Şi, atunci, cum să-ţi mai stea gândul şi sufle-
tul la vibraţii, când cântă ţuţuveiul pe clopotniţă în zi de unu 
Făurar, zi aniversară de Ion Luca Caragiale? Chiar le amintesc 
(prietenilor adunaţi în jurul Plitei şi al Memoriei) despre Geniul 
din Haimanale! Şi chiar le spun cât de mult absentează şi cât 
de mult ar trebui să fie prezent cel care i-a pus la Colţul Istoriei 
pe alde Mangafache, pe alde Farfuridi, pe nişte Caţavencu, pe 
nişte Pristanda, pe nişte Dandanache... pe toţi coconii şi pe toa-
te cocoanele care umpleau şi umple anapoda Casa Poporului 
Vostru! Nu?

 Iată, din mahala se aude un radio/receptor care anunţă plus 
douăzeci de grade în Februarie! Toţi se crucesc! Toţi propun să 
întocmim o petiţiune şi s-o dăm spre „aprobare pozitivă”... şi să-i 
dăm afară pe „alde” şi pe „nişte”... şi să se întâmple Lustraţie, 
nu lustruire... Curăţenie-n toate, nu numai în Biserică... da? 
Purificare atomică, moleculară, fizică, sufletească, instituţională, 
educaţională, familială, sus şi jos, la stânga şi la dreapta... nu? Să 
fie toate Normale, adică şi Iarna, da?...

 Fiecare se uită la fiecare! Fiecare-şi ia ce vrea de pe plită şi 
începe să mănânce şi să soarbă frumos! Nea Batog soarbe ceai 
de coada-şoricelului! Nea Balaban mănâncă o coadă de plăti-
că! Nea Costache ronţăie un fir de traista-ciobanului! Mutelcă 
roade o juma de cartof! Cherpedin se delectează c-o ciupercă! 
Fiindcă nu prea „înghit” legume, eu mă tratez cu-n pătrăţel de 
rahat „Mirela”, cumpărat de la magazinul lui nea Cristea, acesta 
fiind încă unul dintre marii profesionişti ai vibraţiilor fizice şi 
sufleteşti!... Stai să vezi!

Accidente  
la indigo
Două femei, 
lovite  
pe trecerea  
de pietoni

Două gălăţence au 
ajuns la spital cu multi-
ple leziuni, după ce au 
fost lovite de maşini în 
timp ce traversau pe 
marcaje pietonale de pe 
raza municipiului. Primul 
eveniment s-a produs pe 
Drumul de Centură, după 
lăsarea întunericului, şi a 
avut-o ca victimă pe o fe-
meie de 34 de ani. Tânăra 
s-a angajat în traversarea 
arterei circulate printr-
un loc marcat, dar un 
tânăr de 22 de ani, aflat 
la volanul unei maşini, 
nu a observat-o la timp 
şi a lovit-o. Femeia a fost 
serios rănită şi a ajuns la 
spital. În acelaşi loc avea 
să ajungă, câteva ore 
mai târziu, şi o bătrână 
de 79 de ani, accidentată 
în zona Pieţei Centrale. 
Septuagenara a ales 
pentru traversarea străzii 
Cristofor Columb un loc 
marcat, dar nu a mai avut 
răbdare să se facă verde 
la semafor şi a trecut pe 
roşu. Impactul cu maşina 
condusă de un gălăţean 
de 60 de ani a fost la un 
pas să îi fie fatal bătrânei, 
care a ajuns pe mâinile 
medicilor pentru îngrijiri 
de specialitate. În am-
bele cazuri, poliţiştii de 
la Circulaţie au deschis 
dosare pentru vătămare 
corporală din culpă şi ve-
rifică gradul de vinovăţie 
al persoanelor implicate.

Mariana 
Constandache

Soluţia salubrizării trotuarelor

Aruncarea zăpezii pe carosabil
La două săptămâni de la nin-

soare, Galaţiul este încă plin de 
grămezi murdare de zăpadă, 
care acoperă trotuarele şi margi-
nile carosabilului. Zonele pieto-
nale încă mai au urme de gheaţă 
pe ele, iar în urma zăpezii au ră-
mas frunze şi crengi. De luni di-
mineaţă, măturătorii stradali au 
intrat în curăţenie după acelaşi 
tipic ca pe vreme bună, respectiv 
să măture gunoiul cu târnul, iar 
de câteva zile iau cu lopata din 
depozitele de zăpadă de pe la 
colţurile de stradă şi le aruncă pe 
carosabil, să o împrăştie natural 
maşinile.

Potrivit şefului Ecosal, Ionuţ 
Pucheanu, Primăria a fost evazi-
vă şi nu a dispus să fie colectată 

zăpada strânsă în grămezi pe 
străzi, singura comandă sigură 
a fost împrăştierea mormanelor 
de zăpadă pe carosabil, ca să fie 
sporit ritmul de topire şi astfel să 
se zvânte asfaltul.

„De astăzi, vom da drumul 
automăturătorilor pe străzi, pen-
tru a curăţa bordurile de zăpada 
rămasă, iar măturătorii stradali 
curăţă trotuarele de crengile şi 
frunzele rămase în urma topirii 
zăpezii. Încă nu vom interveni cu 
măturătoarele mecanice până 
când nu eliberăm trotuarele de 
grămezile de zăpadă”, ne-a de-
clarat directorul Ecosal, Ionuţ 
Pucheanu.

Nicoleta Onofrei
Foto: Marius Negri

Ieri, 1 februarie, trei oameni 
stăteau la capătul traseului 
31, în Barboşi, într-o mare de 

mocirlă, aşteptând autobuzul. 
Am ajuns acolo aproape acci-
dental. Făceam poze la un parc 
plin de gunoaie din apropiere, 
iar un domn a oprit maşina şi 
ne-a spus să mergem până la ca-
pătul traseului 31, să vedem cum 
arată drumul.

Pe drum, ne-am gândit că 
or fi mormane de zăpadă, uita-
te acolo de edili, de vreme, de 
Dumnezeu, poate mormane de 
mizerie sau gropi. Am ajuns în 
staţia din Gara Barboşi, am văzut 
o baltă, apoi am mers pe drumul 
indicat de gălăţean. Am pornit 
pe un drum neasfaltat, plin de 
găuri, făcute de roţile maşinilor, 
apă şi mocirlă.

Am mers aşa până când am 
dat de un spaţiu larg, un panou 
Transurb şi de cei trei oameni. 
Unul, mai tinerel, încerca să facă 
paşi prin glod, iar doi bătrânei 
stăteau în linişte, cum numai bă-
trânii ştiu să o facă. Stăteau na-
tural, de parcă erau în faţa porţii 
casei, pe timp de seară. Dar în 
contextul priveliştii păreau sinis-
traţi. Pe lângă pământul cleios, 
erau urmele nămoloase ale roţi-
lor autobuzelor care întorc acolo. 
Doi bătrânei şi o mare de mocir-
lă. I-am întrebat: „Aşteptaţi au-
tobuzul?” „ Da” - mi-au răspuns. 
„E frumos aici”, a mai avut tăria 
să ironizeze bătrânica. Apoi a 
continuat „Nu au putut pune nici 
măcar o mână de piatră, doar şi 
aici e oraş”.

Am plecat lăsându-i în urmă. 
Ajungând în Gara Barboşi, şofe-
rul ne-a informat că a primit or-

din să nu meargă mai departe. 
Deci bătrâneii aşteptau degeaba, 
cu tot cu liniştea şi răbdarea lor! 
Potrivit purtătorului de cuvânt al 
Primăriei, Emanuela Turcu, nici 
nu era staţie acolo până în vară, 
ci doar anul trecut, la solicitarea 
cetăţenilor, s-a prelungit traseul 
autobuzului 31, mai încolo de 
gară. Traseul a fost prelungit, 
în schimb nu a fost prelungit şi 
asfaltul.

Drum închis pentru autobuz, 
până se usucă

„Traseul a fost prelungit până 
acolo vara trecută, când pămân-
tul era uscat. Am şi intrat până 
azi, dar din cauza topirii zăpe-
zii, acum e foarte mult noroi şi 
nu mai pot întoarce maşinile. 
Am transmis deja informaţia 
Primăriei. Vom reîncepe să mer-

gem până la capăt când se va 
usca pământul”, ne-a spus direc-
toarea societăţii de transport pu-
blic Transurb, Genica Totolici.

Până la primăvară sau până 
când drumul nu se usucă, nici au-
tobuzul nu va putea intra, dar nici 
Primăria nu va putea face ceva, 
cu toate că, spun reprezentanţii 
municipalităţii, au planificat ca 

anul acesta să pună un strat de li-
donit pe cei 500 de metri liniari ai 
drumului, până la noul capăt de 
linie. „Lucrările se vor face la pri-
măvară, când condiţiilor meteo 
vor fi prielnice”, ne-a mai spus 
purtătorul de cuvânt al Primăriei 
Galaţi, Emanuela Turcu.

Nicoleta Onofrei
Foto: Marius Negri

Traseu mai lung decât asfaltul

Capătul autobuzului 31 
este înnămolit

1 - 6 februarie 2016
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Doamnă, cântă ţuţuveiul...!/... Nu-înseamnă că porneşte
 râsu-plânsu primenelii,/ ultima şi prima dată
 pentru unii, pentru alţii...?/... nu-înseamnă treacă-meargă
 iar, şi iar, şi iar, întruna.../ până când o grea lăcată
 
 ferecă şi tăinuieşte/ capete şi capi şi capuri,
 suflete înalte, joase,/ flori de rând şi flori de vază...
 până când absenţa-ncepe/ şi spre-ncolo, şi spre-ncoace...
 şi (se) (s)cade totu-n sine.../ şi nimic nu mai vibrează?
 
 Iată, ce săracă iarnă...!/... umblă în furou, sărmana...!...
 n-am văzut alta mai goală-n/ tot de-a lungul vieţii mele:
 n-are nici o tremurare,/ nici măcar nu-i curge nasul...
 numai bună-i pentru „alde”,/ „nişte”, trântori şi lichele...!
 
 Mi se face-un fel de milă/ pentru ea... dar nu se poate
 s-o vrăjesc, s-o iau acasă.../ nu-i reală... nu înseamnă
 decât vai de capul nostru...!/... dacă nu-ntâmplăm zăpadă,
 vine-alt fel de primăvară!/... Cântă ţuţuveiul, doamnă!

Din raţiuni de securitate

Acordurile energetice, 
supravegheate  
la nivelul UE

Uniunea Europeană (UE) vrea 
să aibă puterea de a revizui acor-
durile energetice convenite de 
statele membre cu alte ţări, pre-
cum Rusia, înainte de a fi sem-
nate, au declarat oficiali de rang 
înalt ai Comisiei Europene. Noile 
puteri ce ar urma să fie conferite 
Bruxellesului fac parte dintr-un 
pachet de măsuri destinate în-
tăririi securităţii energetice. 
Obiectivul final este integrarea 
celor 28 de state membre UE 
într-o singură uniune energetică, 
în care energia electrică şi gazele 
naturale ar trece liber peste gra-
niţe, reducând dependenţa blo-
cului comunitar de gazele natu-
rale ruseşti. În cadrul noului me-
canism european ar urma să fie 
analizate acordurile interguver-
namentale, astfel încât acestea 

să fie compatibile cu legislaţia co-
munitară. Un astfel de mecanism 
ar fi, de exemplu, un răspuns la 
multitudinea de acorduri pe care 
Rusia le-a încheiat cu o serie de 
state membre UE pentru a con-
strui gazoductul South Stream în 
zona Mării Negre. Aceste acorduri 
s-au dovedit o problemă juridică 
atunci când Executivul comuni-
tar a anunţat că acest proiect nu 
respectă regulile privind propri-
etatea sau accesul terţelor părţi. 
De asemenea, UE a demarat o 
investigaţie antitrust împotriva 
Gazprom, care furnizează o tre-
ime din gazele naturale consu-
mate în spaţiul comunitar, grupul 
rus fiind suspectat de impunerea 
unor preţuri incorecte la gaze în 
Europa Centrală şi de Est. 

Ovidiu Amălinei

Ion Zimbru
redactie@viata-libera.ro
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Ultra Alt fel 
 de primăvară

(pastel anacronic)

Din colecţia “cele mai frumoase  poezii
 rămase tablou”
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